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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship,
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges
will be for the account of the consignee.

Thls warranty is void if:
The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with,
altered or repaired in any way by persons other than authorised
representatives of Cobb International (Pty) Limited.

« The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence,
accident or natural calamities.

+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller
udferelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift til fragt lokalt
eller international vil blive pafert modtagers konto.

Denne garanti er ugyldig hvis:
Cobb grillen tydellg eller skjult er blevet forandret, manipuleret, sendret
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter.

+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed,
ulykker eller natur katastrofer.

« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug.

For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis.

3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE

Si l'inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiere
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les pieces de rechanges
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous
les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du
destinataire.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

« Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation.

Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre
preuve d'achat.

4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER”

En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara
piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el
cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local
o internacional correra a cargo del consignatario.

Esta garantia es nula si:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones,
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb
International (Pty) Limited.

* La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso,
negligencia, accidentes o desastres naturales.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.
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5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening
van de ontvanger.

Deze garantie geldt niet indien:
Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker
aangebracht zijn, als er aan geknutseld is, of er op enige manier
veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen
dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen
met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
COBBGRILL

Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerét aus. Alle lokalen oder
internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.

Dlese Garantie erlischt in den folgenden Fallen:
Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,

Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.

« Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,

Fahrlassigkeit, Unfélle oder hohere Gewalt beschadigt.
« Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt.

Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer Ihren
Kaufbeleg auf.

7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

Denna garanti ar ogiltig om:

Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,

andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

foretradare for Cobb International (Pty) Limited.

+ Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
eller naturkatastrofer.

+ Omdin Cobb inte har rengjorts efter varje anvandning.

For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
aterforséljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.

8. COBBrpunb 2 FO[A FAPAHTUN

B cnyyae, ecnu aKcnepTusanoaTBepaAuT AedekT matepuana  unu
uaroToeneHusi,Cobbinternational (Pty) Limited oBecneunt 6GecnnatHyto
3ameHy aetanei unu obmeH Ha HoBbINCOobb rpunb.

[aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:

+  Cobb rpunb SIBHO UMK HEsIBHO U3MeHeH, NoaaenaH, pasobpaH unn
OTPEMOHTMPOBaH ioGbIM CMOCOBOM NMLAMK, He SBNSIOLMMUCS
YMOMHOMOYeHHbIMKU  npeAcTaBuTensmn  Cobbinternational  (Pty)
Limited.

+ Cobb rpunb Gbin noBpexaeH B pesynbrate  HENpaBUMbHOMO
MCMONb30BaHs, HEBGPEXHOCTMU, HECHACTHOTO Crlyyas UMM CTUXUIAHOTO
Genctaus.

*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.
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English

Safety advice

+  Always keep your Cobb clean.

+ Do not leave hot fat or oil unattended. This could pose as a fire hazard.

+ Caution: Metal surfaces do get hot when fuelling your Cobb and cooking

+ Do not Light and use the Cobb indoors.

+ The Cobb must be utilized in a well ventilated area.

+  Burning charcoal indoors can be fatal. Coals give off Carbon Monoxide
which has no odour. Never burn charcoal indoors.

+ When using Cobblestones™/briquettes/charcoal:

. WARNING! Keep Children and pets away.

. Do not ignite indoors.

. Use at a safe distance from inflammable items.

. Do not cook before the fuel has a coating of ash.

. After cooking, remove the dome and gill grid to allow the
Cobblestone™, briquettes & charcoal to completely burn out.

. Be sure the ashes are completely cool before discarding.

+ The barbecue has to be installed on a secure level base prior to use.

For open and closed barbecues:

WARNING! This barbecue will become very hot, do not move it during operation!

Do not use indoors!

Warning! Do not use spirits or petrol for lighting or re-lighting! Use only firelighters complying to EN 1860-3!

Fuelling your Cobb

Higher quality briquettes or charcoal will produce better results. Do not use any form of liquid fuel. Always
ensure that all 4 grommets are in place at all times.

Option 1: Lighting your Briquettes/Charcoal

A. Place fire starter into fire chamber which sits in the inner sleeve (refer diagram A).
Light fire starter (refer to diagram B).

B. Load fire grid with desired amount of briquettes then place on top of ignited fire starters.
+ Use 8-10 briquettes for steak, chops, sausages and chicken pieces.

C. Allow the coals to burn at least 30 minutes until they are grey in colour for the first cooking.
(Time may vary due to quality of charcoal & briquettes used).

D. Only put on the Griddle+ and the dome cover once coals are grey.

E. Allow the Griddle+ to warm up for 5 minutes with the dome cover in place.
You are now ready to cook for up to 2 hours.

Option 2: Lighting your Cobblestones™

A. Remove the Cobblestone™ from the wrapper- place the Cobblestone™ into the fire grid and light in the centre A
(no firelighter is required).

B. Wait 4-5 minutes to allow the Cobblestone™ to stop smoking.

C. Place Griddle+ onto Cobb and allow to warm up for 5 minutes with the dome cover in place.
You are now ready to cook for up to 2 hours.

NB! The size and weight of the food will determine the number of briquettes/charcoal required as well as
the length of time to cook. Quality of briquettes /charcoal used can also affect estimated cooking time.
1 Cobblestone™ or 8-10 Briquettes 300/350g charcoal gives up to 2 hours cooking time when used in
the Cobb.
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+ Once ready to cook (refer to fuelling your Cobb), place the Griddle+ on top of the inner sleeve. It's been designed to let the fat drain
down the grooves, to the edges of the Griddle+ and into the moat. Never cook on the flat side of the Griddle+.

+ Rest the dome cover over the Griddle+ to heat up before cooking (5 minutes).
NB: Before use, check the condition of your current grommets. If they appear to be worn, remove and replace immediately.

+ You can cook with or without the dome cover.
When cooking steak or chops use 8-10 briquettes, charcoal or 1 Cobblestone™. Let the Griddle+ heat up before cooking by placing
the Griddle+ and dome on for no more than 5 minutes prior to cooking. Never leave the Griddle+ or dome on for longer than 5
minutes before cooking.

+ Frozen food must be completely defrosted prior to cooking.
When roasting using the optional fenced roast rack, turn the chicken or meat over after 30 to 40 minutes.

+ The Cobb has been designed on the same principle as a conventional oven. Therefore, resist checking the food too often. The more
you lift the dome cover, the longer it takes for food to cook due to heat loss.

*+ When roasting, Chicken and beef should take approximately 90 minutes for 1.5 kg (3.3 Lbs).
When roasting, Pork and Lamb should take approximately 120 minutes for 1.5 kg. (3.3 Lbs).

+ Seafood or sausages can be cooked either with or without the dome cover.
The Cobb is designed to function in a similar way to an oven. When roasting, baking, or smoking, the dome cover must be on to
ensure even heat distribution.

For more cooking tips and exciting recipes, please refer to our current range of recipe books and website (www.cobbglobal.com).

™ Flavouring your food ®

The inner sleeve is designed to enable one to prepare small vegetables in the moat while cooking a meal. Fluids can be added into the
moat to keep food moist. Liquid can act as a flavouring aid.

+ Maximum of 200ml (1 cup) liquid (Wine, beer or water).

+ Chopped garlic, onions, spices and herbs can be added into the fluid to enhance the flavour.

Cooking vegetables

Wrap in foil and cook in the moat. Hard vegetables such as potatoes, carrots and pumpkin should be cut into smaller pieces.
Add butter, herbs and spices as required. Cook for + 40 minutes.
NB! To cook lots of vegetables, you will require an extra briquette at the start.

Baking bread using the Griddle+ and optional fenced roast rack

Use an easy bake pre-mix product or buy the dough from the local store.
+ Bread can take up to 45 minutes depending on the method of cooking used.

Bread rolls take 35 minutes in total with approximately 4 briquettes. (20 minutes on one side and 15 on the other).
+  Scones take approximately 20 minutes with approximately 6 briquettes.

Smoking fish and chicken

+  Soak your hickory chips or wood shavings for 10-15 minutes in water.
Sprinkle damp hickory chips or wood shavings on top of the lit briquettes and you are ready to smoke.
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English

+ To facilitate the cleaning process, make use of a non-stick spray prior to lighting your Cobb.
Always use soap and water to clean your Cobb after use.

+ Do not use abrasive agents when cleaning the non-stick surface.

+ NB: When the cooking is complete, immediately remove the dome cover and the Griddle+ to allow the Briquettes/charcoal or
Cobblestone™ to burn out.

+ Add hot water into the moat as it assists with the cleaning process. Always ensure that the liquid amount never exceeds 200ml.
Wait 45min to ensure liquid has cooled before removing the inner sleeve from the outer casing to discard of liquid.
All stainless steel parts are dishwasher friendly.

+ The outer casing needs only to be rinsed and wiped down.

+ An abrasive sponge can be used on the fire chamber, inner sleeve and the inside of the dome cover only. Refrain from using a steel
or metallic pot scourer.

+ Soak the Griddle+ in hot water with soap after it has cooled down (+- 25 mins).

+ Do not remove grommets. Always ensure that all 4 grommets are in place at all times, especially whilst cooking.
An oven cleaner can also be sprayed on the inner sleeve and only on the inside of the dome cover. Let it stand for approximately 35
minutes before cleaning.
Or alternatively
Pour hot water into the moat and put two teaspoons of tartaric acid (used in baking meringues) into the water. Let it stand for
approximately 35 minutes before cleaning.

Storing your Cobb ®

+ If you don't make use of your Cobb for a lengthy period of time, apply a light coat of oil to the metal surfaces.
+ If oils have been applied for storage purposes, ensure your Cobb is cleaned and that all oils have been removed before cooking on
your Cobb.

New Cobb products

We are continuously testing new ideas for the Cobb. We would appreciate it if you would complete the reverse side of the attached
Warranty Validation Form and post/fax/email it to us so that we can communicate new developments to you.
That way you will be guaranteed of being informed.

Air vent - Temperature control

&
%
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+ Do not use liquid fuel in any form.
Do not use the frying pan as a deep fryer.
+ Do not use abrasive material on the non-stick surface during and after the cooking process.
Do not use abrasive material on the outer surface of the dome, non-stick surfaces & plastic components.
+ Do not drop the Cobb or its components.
Do not use the Cobb for anything other than its intended purpose.
+ Do not place Griddle+, frying pan, frying dish or grill grid on an open flame.
Always clean your Cobb after each use as residual fats could ignite.
+ Do not remove the 4 grommets from the Cobb.

Trouble shooting

Food not cooked property.
+ Not enough briquettes for the size of the food being cooked.

Food may have been frozen when placed on the griddle during the cooking process.
+ Lifting the dome too often during the cooking process.

Charcoal might have been allowed to get damp.

Food tastes of smoke.
+ Wait for approximately 25 minutes until the coals are grey before you start cooking on briquettes or charcoal.
If using Cobblestones™, wait for 7-10 minutes before cooking.

Food is burnt. @

+ Too many briquettes have been used for the amount of food being be cooked.
Food was not turned every 30 to 40 minutes when using the fenced roast rack.
+ Food was not turned often enough when using the griddle.

Warnings and precautions
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English

COBB PREMIER GAS COBB SUPREME COBB FRYING DISH COBB BBQKIT

COBB FRYING PAN COBB GRILL GRID COBB FENCED ROAST RACK COBB CHICKEN ROASTING
STAND

e ————

COBBLESTONES™ COBB DIPOSABLE INNER COBB THEMOMETER COBB PIZZA STONE
SLEEVES

COBB BREAD TIN COBB DOME EXTENSION COBB DOME HOLDER COBB UTENSILS

COBB CARRIER BAG COBB RECIPE BOOK COBB CUTTING BOARD
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Standard Cobb items

Air vent

Dome Cover

Griddle+

Fire Grid

Fire Chamber

Inner Sleeve/Moat

Grommets

Outer Casing

Lifting Fork
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Client Feedback Card
& Warranty Validation

Your feedback on your Cobb Experience would be appreciated. In this way we can improve
our product and service. If you prefer you can fax your feedback to Cobb on (+27 11) 463-1434.
Email: cobb@cobbglobal.com

Personal details

Date Cobb was purchased

Where purchased

Serial number (Can be found on the inside of the outer casing)

Name Title Date of Birth

Postal Address
Telephone () Fax( )
Mobile () E-mail

Please tick the relevant items.
Please keep me informed of new Cobb developments. l:’
Please contact me regarding sales opportunities. I:I

Please do not contact me. l:’
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Cobb International (PTY) Ltd.
PO Box 68113 « Bryanston 2021 « South Africa
Tel: (+27 11) 463 1235 « Fax: (+27 11) 463 1434
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Garanti

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship,
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges
will be for the account of the consignee.

Thls warranty is void if:
The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with,
altered or repaired in any way by persons other than authorised
representatives of Cobb International (Pty) Limited.

« The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence,
accident or natural calamities.

+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller
udferelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift til fragt lokalt
eller international vil blive pafert modtagers konto.

Denne garanti er ugyldig hvis:
Cobb grillen tydellg eller skjult er blevet forandret, manipuleret, sendret
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter.

+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed,
ulykker eller natur katastrofer.

« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug.

For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis.

3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE

Si l'inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiere
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les pieces de rechanges
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous
les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du
destinataire.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

« Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation.

Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre
preuve d'achat.

4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER”

En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara
piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el
cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local
o internacional correra a cargo del consignatario.

Esta garantia es nula si:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones,
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb
International (Pty) Limited.

* La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso,
negligencia, accidentes o desastres naturales.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.
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5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening
van de ontvanger.

Deze garantie geldt niet indien:
Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker
aangebracht zijn, als er aan geknutseld is, of er op enige manier
veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen
dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen
met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
COBBGRILL

Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerét aus. Alle lokalen oder
internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.

Dlese Garantie erlischt in den folgenden Fallen:
Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,

Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.

« Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,

Fahrlassigkeit, Unfélle oder hohere Gewalt beschadigt.
« Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt.

Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer Ihren
Kaufbeleg auf.

7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

Denna garanti ar ogiltig om:

Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,

andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

foretradare for Cobb International (Pty) Limited.

+ Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
eller naturkatastrofer.

+ Omdin Cobb inte har rengjorts efter varje anvandning.

For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
aterforséljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.

8. COBBrpunb 2 FO[A FAPAHTUN

B cnyyae, ecnu aKcnepTusanoaTBepaAuT AedekT matepuana  unu
uaroToeneHusi,Cobbinternational (Pty) Limited oBecneunt 6GecnnatHyto
3ameHy aetanei unu obmeH Ha HoBbINCOobb rpunb.

[aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:

+  Cobb rpunb SIBHO UMK HEsIBHO U3MeHeH, NoaaenaH, pasobpaH unn
OTPEMOHTMPOBaH ioGbIM CMOCOBOM NMLAMK, He SBNSIOLMMUCS
YMOMHOMOYeHHbIMKU  npeAcTaBuTensmn  Cobbinternational  (Pty)
Limited.

+ Cobb rpunb Gbin noBpexaeH B pesynbrate  HENpaBUMbHOMO
MCMONb30BaHs, HEBGPEXHOCTMU, HECHACTHOTO Crlyyas UMM CTUXUIAHOTO
Genctaus.

*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.
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Kom | gang Danish

Sikkerhedsradgivning

+ Hold altid din Cobb-Grill ren.
Lad ikke varmt fedt eller olie sta uden opsyn. Dette kan udgere en brandfare.
+ Forsigtig: Metaloverflader bliver varme, nar du haelder braendstof pé& din Cobb-Grill og
under madlavning.
+ Taeend og brug ikke Cobb-Grillen indenders
Cobb-Grill skal altid anvendes i et godt ventileret omréde.
+ Afbreending af treekul indenders kan vaere dedelig. Kul afgiver kulilte, som ikke har
nogen lugt. Braend aldrig treekul indenders.
+  Brug af Cobblestones™/briketter/traekul:
+ Holdes vaek fra barn, dyr og aben ild.
+ Teend ikke indenders.
Brug i en sikker afstand fra braendbare genstande.
+ Tilbered ikke mad, for braendstoffet har en belaegning af aske.
Efter du har grillet skal du fjerne lag og Grillplade+ for at lade Cobblestone™,
briketter og traekul braende helt ned.
Serg for, at asken er helt kelig, inden du fjerner den.
+ ADVARSEL! Denne grill bliver meget varm, flyt den ikke under brug!
Advarsel! Brug ikke spiritus eller benzin til teendning eller genoptaendning af grillen! Brug kun firelightere, der overholder EN
1860-3!

@& Braendstof til din Cobb-Grill @&

Hejkvalitetsbriketter eller rigtigt traekul giver et bedre resultat. Brug ikke nogen form for flydende braendstof.
Serg altid for at alle 4 afstandsstykker er korrekt monteret.

Mulighed 1: Opteending af dine briketter/traekul
A. Seet en brandstarter i brandkammeret, som sidder i inderskalen (se diagram A). Teend brandstarteren (se
diagram B).
B. Leeg @nsket maengde af briketter pa brandgitteret, og placer det derefter oven pé teendte brandstarter
« Brug 8-10 briketter til bef, koteletter, palser og kyllingestykker.
C. Lad kullet braende i 25-30 minutter, indtil de er grafarve (Tiden kan variere pa grund af kvaliteten af kul og
briketter).
D. Seet kun Grillplade+ og lag pd, nar kullene er gra.
E. Lad Grillplade+ varme op i 5 minutter med laget pa plads.
Du er nu klar til at lave mad i op til 2 timer.

Mulighed 2: Tend dine Cobblestones™

A. Fjern Cobblestone™ fra indpakningen. Placer Cobblestone™ pa brandgitteret og teend i midten (ingen
stormlighter kraves).

B. Vent 4-5 minutter indtil Cobblestone™ stopper med at ryge.

C. Seet Grillplade+ pa Cobb-Grillen og lad den varme op i 5 minutter med laget pé plads.
Du er nu klar til at lave mad i op til 2 timer.

NB! Sterrelsen og veegten af maden bestemmer antallet af briketter/traekul, der kreaeves, samt leengden
af tiden til at lave mad. Kvaliteten af briketter/traekul kan ogsa pavirke den estimerede tilberedningstid. 1
Cobblestone™ eller 8-10 Briketter 300/350 g traekul giver op til 2 timers tilberedningstid, nar den bruges
i Cobb-Grillen..
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+ Né&r du er klar til at lave mad (se fyld braendstof pa din Cobb-Girill), skal du placere Grillplade+ oven pa inderskalen. Grill aldrig p&
den flade side af Grillplade+.

+ Sat laget over grillpladen og lad grillen varme op inden madlavning (5 minutter).

NB: For brug skal du tjekke tilstanden af de nuvBrende afsstandsstykker. Hvis de ser slidte ud, skal de med samme fjernes og
erstattes. Husk at skifte all 4 pa en gang.
Du kan lave mad med eller uden laget lukket.

+ For de bedste resultater med bof er det bedre at have laget &bent. Men hvis det er koldt og blaesende, ber laget vaere lukket. Du vil
leere dette efterhdnden som du bliver mere bekendt med din Cobb-Grill.

+ Nar du laver bef eller koteletter, bar du bruge 8-10 briketter, traekul eller 1 Cobblestone™. Lad grillen varme op fer madlavning
ved at placere Grillplade+ og ldget pd mindst 5 minutter for madlavning. Lad aldrig Grillplade+ eller laget veere pa den varme grill
leengere end 5 minutter for du starter madlavningen.

Frosset mad skal altid veere helt opteet for du starter madlavningen.
+ Drej kyllingen eller kedet over efter 30 til 40 minutter ndr du steger med den medfalgende Grillplade+.
Cobb-Grillen er designet pa samme méade som en konventionel ovn. Derfor ber du undga at tjekke maden for ofte. Jo mere du lafter
laget, jo laengere tid tager det at lave mad pa grund af varmetabet.
Stegning af kylling og okseked tager ca. 90 minutter for 1,5 kg.(3,3 lbs).
+ Stegning af svineked og lam tager ca. 120 minutter for 1,5 kg. (3,3 lbs).
Skaldyr eller pelser kan tilberedes enten med eller uden laget lukket.

+ Cobb-Grill er designet til at fungere pd samme méde som en ovn. Ved stegning, bagning eller rygning skal kupledaekslet vaere lukket

for at sikre jeevn varmefordeling i grillen.

For flere madlavningstips og speendende opskrifter henvises til vores nuvaerende udvalg af kogebager og vores hjemmeside

@ (wwweobbglobal.com). @

Smagsoplevelser for din mad

Inderskalen er designet til at gore det muligt at forberede sma grontsager ved siden af, mens man laver mad pa grillen. Veesker kan
tilseettes her for at holde fedevarerne fugtige. Vaeske kan ogsa fungere som et smagsstofhjeelpemiddel.

Brug maksimum 200 ml (1 kop) veeske (enten vin, ol eller vand).

Hakket hvidleg, log, krydderier og urter kan tilseettes i vaesken for at forbedre smagen

Tilberedning af grentsager

Laeg i folie og tilbered | inderskalen. Grentsager sa som kartofler, guleradder og graeskar skal skaeres i mindre stykker forst. Tilsaet smer,
urter og krydderier efter behov. Tilbered i ca. 40 minutter.
NB! For at lave masser af grentsager vil du skulle bruge en ekstra brikette for den nadvendige varme. .

Bagning af bred ved hjzelp af Grillplade+ og valgfri stegestativet

Brug et bage-mix produkt eller keb dejen fra din lokale butik.

Bred kan tage op til 45 minutter afhaengigt af den anvendte tilberedningsmetode

Brad, boller tager i alt 35 minutter med ca. 4 briketter (20 minutter pa den ene side og 15 pa den anden).
Scones tager ca. 20 minutter med brug af ca. 6 briketter.

Rygning af fisk og kylling

+  Seet dine hickory chips eller traespaner i vand 10-15 minutter for brug.
+  Drys fugtige hickory chips eller vade traespaner oven pé de taente briketter, og du er klar til at ryge..
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Danish

+ For at lette renggringsprocessen ber du bruge en non-stick spray fer du teender din Cobb-Grill.
Brug altid saebe og vand til at rengere din Cobb-Grill efter brug.

+  Brug ikke slibemidler, nér du renger non-stick overfladen pa grillen.en.

+ NB: Nar tilberedningen er feerdig, skal du straks fjerne ldget og Grillplade+ for at lade briketterne/kullet eller Cobblestones braende
ud.

+ Saetlaget pa hovedet og laeg grillpladen pé laget for at afkele. Veer forsigtig, da laget stadig kan vaere varm. Alternativt kan du bruge
Cobb-Grill Dome holderen for nemhedens skyld.
Tilseet varmt vand i inderskalen, da det hjaelper pa rengearingsprocessen. Serg altid for, at vaesken aldrig overskrider 200 ml. Vent 45
minutter for at sikre, at vaesken er afkelet, inden du fjerner inderskalen fra basen for at haelde vaesken ud.

+  Alle dele i rustfrit stal i din grill er opvaskemaskine venlige.
Den ydre base skal kun skylles og terres af.

+ Enslibesvamp kan kun bruges pa ildkammeret, indvendige rende i inderskalen og indersiden af laget. Undga at bruge en stéluld ved
rengering.
Sank Grillplade+ i varmt vand med sabe efter afkeling (+ - 25 minutter).

+ Fjern ikke afstandsstykker. Serg altid for at alle 4 afstandsstykker er til stede pa alle tidspunkter, iseer under brug af grillen.

+ En ovnrens kan ogsa sprojtes pa den indvendige inderskal og kan kun bruges pa indersiden af laget. Lad det st i ca. 35 minutter
for rengering.

Eller alternativt kan du

+ Heeld varmt vand i inderskalen og tilsat 2 teskefulde vinsyre (bruges f.eks i bagning af marengs) til vandet. Lad det sta i ca. 35
minutter fer rengering.

Opbevaring af din Cobb-Grill

. +Hovis du ikke bruger din Cobb-Grill i leengere tid, ber du anvende et let lag olie pa metalfladerne for praeservering.
+Huvis olier er blevet anvendt til opbevaring, skal du serge for at Cobb grillen rengeres, og at alle olier er blevet fjernet, for du
tilbereder mad pa Cobb-Grillen.

Nye Cobb-Grill produkter

Vi tester lobende nye ideer til Cobb-Grill. Vi ville seette pris pa det, hvis du ville udfylde bagsiden af den vedlagte Garanti Form og post/
fax/email den til os, sa vi kan kommunikere nye produkter til dig. Pa den made er du garanteret at blive holdt informeret.
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Vedligeholdelse af din Cobb-Grill

+ Brug ikke flydende braendstof i nogen form.
Brug ikke stegepanden som frituregryde.
+  Brug ikke slibende materiale p& non-stick overfladener, hverken under og efter brug.
Brug ikke slibende materiale pa kuplens ydre overflade, non-stick overflader og plastkomponenter.
+ Tab ikke Cobb-Grillen eller dets komponenter.
Brug ikke Cobb-Grillen til andet end det tilsigtede formal.
+ Placer ikke gryde, stegepande, Wok eller grillplade+ over dben ild.
Renger altid Cobb-Grillen efter brug, da resterende fedtstoffer kan antaende.
+ Fjern ikke de 4 afstandsstykker fra Cobb-Grillen.

Fejlfinding

Fodevarer er ikke tilstraekkeligt kogte.
+  Der erikke brugt nok briketter i forhold til meengden af den mad, der tilberedes.
Fedevarerne kan have veeret frosne, nar de laegges pé grillen under brug.
+  Léget loftes for ofte under brug.
Traekul har méske faet lov til at blive fugtige.

Fodevarer smager af reg.
+  Ventica. 25 minutter, indtil kulerne er gra, inden du begynder at lave mad pa briketter eller traekul.
Vent i 7-10 minutter for tilberedning, hvis du bruger Cobblestones™.

Fedevarerne er braendte. @
+  Der er brugt for mange briketter i forhold til meengden af mad, der tilberedes.
Fedevarer blev ikke vendt hvert 30. til 40 minut, nér du brugte det tilhgrende stativ.
+  Fedevarer blev ikke vendt tilstraekkeligt nok, mens du brugte grillen.

Foresigtighed/Advarsel
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Danish

COBB GAS GRILL COBB SUPREME WOK BBQKIT

STEGEPANDE GRILLPLADE STEGESTATIV KYLLINGSTEGNINGS STAND
| C }
L —————
COBBLESTONES™ ENGANGS INDRE HYLSTER TERMOMETER PIZZA STEN

BAGEFORM LAGFORH@JER LAGHOLDER REDSKABER

COBB BAREPOSE OPSKRIFTS BOG SKAREBRAT
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Standard Cobb-Grill-udstyr

Luft spjeeld

Kuglelag

Grillplade+

Brikettekurv

Brandkammer

Inderskal/Rende

Gummi afstandsstykker

Ydre Beklzaedning

Loftegaffel
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Tilbagemeldings og garanti kort

Din feedback pa din Cobb-Grill oplevelse vil blive veerdsat.

Pa den made kan vi forsta forbedre vores produkt og vores service.

Hvis du foretraekker det, kan du altid faxe din feedback til Cobb pa (+27 11) 463-1434.
Email: cobb@cobbglobal.com

Personlige detaljer

Dato Cobb-Girillen blev kebt

Kebsted

Serienummer (findes p& indersiden af grillen)

Navn Titel
Postadresse

Telefon () Fax( )
Mobil () E-mail

Marker venligst de relevante punkter.

Veer venlig at holde mig orienteret om nye Cobb-Grill-produkter. I:l

Kontakt mig om salgsmuligheder. D
Kontakt mig venligst ikke. D
™
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Manuel d'utilisation

Cobb International (PTY) Ltd.
PO Box 68113 « Bryanston 2021 « Afrique du Sud
Tél: (+27 11) 463 1235 « Fax: (+27 11) 463 1434
E-mail: cobb@cobbglobal.com « www.cobbglobal.com
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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY 5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship, Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
will be for the account of the consignee. Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening

van de ontvanger.
Thls warranty is void if:

The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with, Deze garantie geldt niet indien:

altered or repaired in any way by persons other than authorised Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker

representatives of Cobb International (Pty) Limited. aangebracht zijn, als er aan geknutseld |§ of er op enige manier
+ The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence, veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen

dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

accident or natural calamities.
+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller

udfgrelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden 6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift il fragt lokalt COBBGRILL

eller international vil blive pafert modtagers konto. Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
Denne garanti er ugyldig hvis: oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerat aus. Alle lokalen oder
Cobb grillen tydelig eller skjult er blevet forandret, manipuleret, aendret internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter. Dlese Garantie erlischt in den folgenden Féllen:
+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed, Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,
ulykker eller natur katastrofer. Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug. vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.
For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale + Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis. Fahrlassigkeit, Unfalle oder hdhere Gewalt beschadigt.

@ « Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt. @
3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE . ) ) ) ) ) ,
Si inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiére Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les piéces de rechanges bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer lhren
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous Kaufbeleg auf.

les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du

destinataire. 7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

Denna garanti ar ogiltig om:
Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,
andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

+ Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation. foretradare fér Cobb International (Pty) Limited.

X . X i + Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez eller naturkatastrofer.
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre « Om din Cobb inte har rengjorts efter varje anvéandning.

preuve d'achat.
B . For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER” aterforsaljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.
En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara 8. COBBrpunb 2 FOA FTAPAHTUU

piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el B cnyyae, ecnu 9KCnepTM3anoATBepauT AedekT matepuana  unu

cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local uarotoenexus,Cobbinternational (Pty) Limited o6ecneunt 6ecnnatHyio

o internacional correra a cargo del consignatario. 3amMeHy AeTaneit unu obmMeH Ha HosbINCobb rpune.

Esta garantia es nula si: [aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones, + Cobb rpurib siIBHO MnM HESIBHO W3MEHEH, MofieraH, pasobpan unm
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte OTPEMOHTMPOBAH IOBLIM CMIOCOGOM  MMLAMK, HE  SIBNSIOLLMMCS
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb YMONHOMOUEHHBIMM  NpeacTaBuTensimu  Cobbinternational  (Pty)
International (Pty) Limited. Limited.

+ La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso, + Cobb rpunb Gbin NOBpeX@eH B pesynkTare  HernpasuibHOro
negligencia, accidentes o desastres naturales. ncnonb3oBaHuA, Hespe)KHOCTVI, Hec4aCTHOro cny4as unu CTUXMMHOro

Genctaus.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.
*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.

0210NF18V0
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French

Conseils de sécurité

+ Gardez toujours votre Cobb propre.

+ Ne pas laisser de graisse ni d'huile chaudes sans surveillance. Danger d'incendie.

+  Attention : les surfaces métalliques chauffent lorsque vous mettez le combustible dans votre
Cobb et que vous cuisinez.

+ Ne pas allumer ni utiliser le Cobb a l'intérieur.

+ Le Cobb doit étre utilisé dans un espace bien ventilé.

+ Faire briler du charbon a l'intérieur de son domicile peut entrainer la mort car sa
combustion dégage du monoxyde de carbone inodore. Ne jamais briler de charbon a

l'intérieur.
+ Lors de l'utilisation de Cobblestones™/briquettes / charbon:
. Tenir a l'écart de enfants, des animaux et de toute flamme nue.
. Ne pas enflammer a l'intérieur.
. Maintenir a distance d'objets inflammables pendant ['utilisation.
. Ne pas cuisiner avant que le combustible ne soit recouvert d'une couche
de cendres.
. Aprés avoir cuisiné, retirer le ddme et le Grill Plancha+ afin de permettre aux
Cobblestone™, briquettes et charbon de se consumer complétement.
. Assurez-vous que les cendres soient entiérement refroidies avant de les jeter.
+ ATTENTION ! Ce barbecue devient extrémement chaud, ne pas le déplacer pendant son fonctionnement !
@ + ATTENTION ! Ne pas utiliser d'alcool ou d'essence pour l'allumage et le rallumage ! N'utiliser que des allume-feu aux normes EN
1860-3! @

Allumer votre Cobb

Pour obtenir les meilleurs résultats, utilisez des briquettes ou du charbon de qualité. Ne jamais utiliser de
combustible liquide. Assurez-vous toujours que les 4 embouts de caoutchouc soient en place.

Option 1: Allumage de vos Briquettes/charbon

A. Placer l'allume-feu dans le foyer de combustion qui se trouve dans le manchon intérieur (voir diagramme A).
Enflammer 'allume-feu (voir diagramme B).

B. Déposer la quantité nécessaire de briquettes sur la grille a feu puis la placer au-dessus des allume-feu
enflammés.
« Utiliser 8 a 10 briquettes pour les steaks, cotelettes, saucisses et morceaux de poulet.

C. Laisser briler le charbon pendant 25 & 30 minutes jusqu'a ce qu'il soit gris (la durée peut varier en fonction de
la qualité des charbon et briquettes utilisés).

D. Ne placer le Grill Plancha+ et le ddme qu'une fois le charbon gris.

. Laisser le grill chauffer pendant 5 minutes au plus et recouvert du dome.

Vous étes prét a cuisiner pendant 2 heures au plus.

m

Option 2 : Allumage de vos Cobblestones™

A. Retirer la Cobblestone™ de son emballage. Placer la Cobblestone™ dans la grille a feu et allumer le centre
(un allume-feu n'est pas nécessaire).

B. Attendre 4 & 5 minutes pour permettre a la Cobblestone™ d'arréter de fumer.

C. Placer le Grill Plancha+ sur le Cobb et laisser chauffer pendant 5 minutes au plus et recouvert du déme.
Vous étes prét a cuisiner pendant 2 heures au plus.

REMARQUE ! La taille et le poids des aliments déterminent la quantité nécessaire de briquettes/charbon
ainsi que le temps de cuisson. La qualité des briquettes/charbon utilisés peut également influencer le
temps de cuisson estimé. 1 Cobblestone™ ou 8 & 10 Briquettes ou 300 g/350 g de charbon permettent
jusqu'a 2 heures de cuisson avec le Cobb.
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+ Une fois prét a cuisiner (voir l'allumage du Cobb), placer le Grill Plancha+ au-dessus du manchon intérieur. Ne jamais cuisiner sur la
face plate du Grill Plancha+.

+ Poser le ddme sur le grill lors du préchauffage avant cuisson (5 minutes).

+ Avant l'utilisation, vérifies ['état de vos tampons d'isolation thermique. S'ils sint usés, enlevez-les et remplacez-les immédiatement.

+ Vous pouvez cuisiner avec ou sans le dome.

+ Pour obtenir des steaks parfaits, il est préférable de ne pas poser le ddme. En cas de vent ou de temps froid, placer le déme. A
mesure que vous découvrirez votre Cobb, vous saurez comment ['utiliser au mieux.

+ Pour la cuisson des steaks ou cotelettes, utilisez 8 a 10 briquettes, charbon ou 1 Cobblestone™. Préchauffez le Grill Plancha+ avant
cuisson en le posant avec le ddme pour 5 minutes au plus. Ne jamais laisser le Grill Plancha+ ou le ddme pour plus de 5 minutes
avant la cuisson.

+ Lesaliments surgelés doivent étre entiérement décongelés avant la cuisson.

+ Pour rétir avec le grill a rebords, retourner le poulet ou le morceau de viande au bout de 30 & 40 minutes.

+ Le Cobb a été congu a partir du méme principe qu'un four traditionnel. C'est pourquoi il est préférable de ne pas vérifier la cuisson
des aliments trop souvent. Dés que vous soulevez le ddme, il y a une déperdition de chaleur et la cuisson des aliments dure plus
longtemps.

+ Sivous faites rétir du poulet ou du beeuf, il faut compter environ 90 minutes de cuisson pour 1, 5 kg (3,3 Lb).

+ Sivous faites rétir du porc ou de l'agneau, il faut compter environ 120 minutes de cuisson pour 1, 5 kg (3,3 Lb).

+ Les produits de la mer et les saucisses peuvent étre cuits avec ou sans le dsme.

+ Le Cobb fonctionne comme un four. Que vous rétissiez, cuisiez ou fumiez les aliments, le ddme doit rester en place afin d'assurer une
bonne répartition de la chaleur.

Si vous souhaitez d'autres conseils ou pour découvrir d'excellentes recettes, veuillez consulter notre sélection actuelle de livres de
cuisine ou notre site web (www.cobbglobal.com).

Aromatiser vos aliments

Le manchon intérieur a été congu pour vous permettre de préparer des petits légumes dans la douve tout en cuisant un repas. Vous
pouvez ajouter les liquides dans la douve, ils apporteront du go(it a votre cuisine et conserveront le moelleux des aliments.

+ 200 ml (1tasse) de liquide au maximum (vin, biére ou eau).

+ Vous pouvez ajouter de l'ail, des oignons, des épices ou des herbes hachées au liquide pour rehausser les saveurs.

Cuisson des légumes

Les emballer dans du papier aluminium et les cuire dans la douve. Coupez les légumes plus durs comme pommes de terre, carottes ou
potiron en petits morceaux. Ajouter du beurre, des herbes et des épices en fonction de vos golts. Cuire pendant + 40 minutes.
REMARQUE ! Si vous cuisez une grande quantité de légumes, il faudra ajouter une briquette supplémentaire au début.

Cuisson du pain au moyen du Grill Plancha+ et du optionnel grill a
rebords

+ Utilisez un mélange tout prét ou achetez la pate a pain chez votre commergant.

+ Selon laméthode de cuisson utilisée, la cuisson du pain peut durer jusqu'a 45 minutes.

+ Les petits pains cuisent en 35 minutes avec environ 4 briquettes (20 minutes d'un c6té et 15 mn de l'autre).
+ Les scones cuisent en 20 minutes environ avec 6 briquettes.

Fumage du poisson et du poulet

+ Faites tremper vos copeaux de fumage dans de l'eau pendant 10 a 15 minutes.
+  Répartissez les copeaux mouillés au-dessus des briquettes allumées et vous pourrez démarrer le fumage.
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+  Afin de faciliter son nettoyage, utilisez un spray de cuisson antiadhésif avant d'allumer votre Cobb.

+ Employez toujours de l'eau et du savon pour nettoyer votre Cobb aprés utilisation.

+ Ne pas employer d'agents abrasifs pour nettoyer les surfaces antiadhésives.

+ REMARQUE : une fois la cuisson terminée, retirer immédiatement le ddme de couverture et le Grill Plancha+ pour permettre aux
Briquettes/charbon ou Cobblestone™ de se consumer entiérement.

+ Retourner le ddme et y placer le grill afin qu'ils refroidissent. Agir avec prudence car le déme peut étre encore chaud. Vous pouvez
également utiliser l'accessoire pratique Support de déme Cobb.

+ Ajouter de l'eau chaude dans la douve pour aider au nettoyage mais s'assurer que la quantité de liquide ne dépasse jamais 200 ml.
Attendre 45 minutes afin que le liquide refroidisse avant de retirer le manchon intérieur du boitier extérieur pour jeter le liquide.

+ Toutes les piéces en acier inoxydable peuvent aller au lave-vaisselle.

« Ilsuffit de rincer et d'essuyer le boitier extérieur.

+ N'utiliser une éponge abrasive que sur l'allume-feu, le manchon intérieur et l'intérieur du déme de couverture. Ne pas employer de
grattoir en paille de fer.

+ Faire tremper le Grill Plancha+ dans de l'eau chaude savonneuse une fois qu'il a refroidi (+/- 25 minutes).

+ Ne pas retirer les 4 embouts de caoutchouc. Vérifier qu'ils soient toujours en place, en particulier pendant la cuisson.

+ Vous pouvez également vaporiser un spray de nettoyage pour four sur le manchon intérieur et uniquement a l'intérieur du dome de
couverture. Laisser poser pendant environ 35 minutes avant de nettoyer.
Il est également possible

+ Deverser de l'eau chaude dans la douve et d'y ajouter deux cuilléres a café d'acide tartrique (utilisé pour la cuisson des meringues).
Laisser poser pendant environ 35 minutes avant de nettoyer.

Rangement de votre Cobb @

+  Sivous n'utilisez pas votre Cobb pendant une durée prolongée, appliquez une légére couche d'huile sur les surfaces métalliques.
+ Sivous avez appliqué de l'huile avant son rangement, veillez a nettoyer votre Cobb et a éliminer toute trace d'huile avant de l'utiliser

pour cuisiner.

Nouveaux produits Cobb

Nous testons toujours de nouvelles idées pour le Cobb. Si vous complétez l'envers du Formulaire de Validation de la Garantie ci-joint
et si vous nous l'envoyez par courrier/e-mail/le télécopiez, nous vous ferons part de toutes nos nouveautés.
Ce qui permettra de garantir que vous soyez bien informé.

Aération — Controle de la chaleur du dome

&
%
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+ N'utiliser aucun combustible liquide.

+ Ne pas employer la poéle comme friteuse.

+ Ne pas utiliser de matériau abrasif sur les surfaces antiadhésives pendant et aprés la cuisson.

+ Ne pas utiliser de matériau abrasif sur la surface extérieure du déme, les surfaces antiadhésives et les éléments en plastique.
+ Ne pas faire tomber le Cobb ou ses éléments.

+ Ne pas se servir du Cobb pour une utilisation non conforme a l'usage prévu.

+ Ne pas poser le Grill Plancha++, la poéle, le wok de cuisson ou la plaque de cuisson perforée sur une flamme.

+ Nettoyez votre Cobb aprés chaque utilisation pour éviter que les graisses résiduelles ne prennent feu.

+ Ne pas retirer les 4 embouts de caoutchouc du Cobb.

Résolution des problémes

Les aliments ne sont pas assez cuits.

+ Quantité insuffisante de briquettes par rapport a la taille des aliments a cuire.

+ llest possible que les aliments aient été encore congelés lorsqu'ils ont été placés sur le grill pendant la cuisson.
+ Le dome a été soulevé trop souvent pendant la cuisson.

+ llest possible que le charbon ait été mouillé.

Les aliments ont le goat de fumée.
+ Attendre environ 25 minutes que le charbon soit gris avant de procéder a la cuisson sur briquettes ou charbon.
« Encas d'utilisation de Cobblestones™, attendre 7 a 10 minutes avant de cuisiner.

Les aliments sont bralés. @
+ Vous avez utilisé trop de briquettes par rapport a la quantité d'aliments a cuire.

+ Lesaliments n'ont pas été retournés assez souvent pendant l'utilisation du grill.

+ Lesaliments n'ont pas été retournés toutes les 30 a 40 minutes pendant l'utilisation du grill a rebords.

Mise en garde/Avertissement
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COBB PREMIER GAS COBB SUPREME WOK DE CUISSON KIT BARBECUE

POELE PLAQUE DE CUISSON GRILL A REBORDS ACCESSOIRE DE ROTISSAGE
POUR POULET
| @
\ e ————
COBBLESTONES™ BOLS JETABLES THERMOMETRE PIERRE A PIZZA
e
l -

" * /r’i

7y

MOULE A PAIN EXTENSION DE DOME SUPPORT DE DOME USTENSILES

SAC DE TRANSPORT LIVRE DE RECETTES PLANCHE A DECOUPER
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Eléments standard du Cobb

Aération

Couvercle du dome

Grill Plancha+

Panier a charbon

Foyer de combustion

Partie intérieure/Chambre
de combustion

Cillets

Partie extérieure

Poignée de la plaque
de cuisson
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Carte d'avis client et Validation de la Garantie

Le feedback de votre expérience avec le Cobb est important pour nous.

Il nous permettra d'améliorer nos produits et services.

Si vous le souhaitez, vous pouvez nous envoyer votre feedback par télécopie & Cobb au (+27 11) 463-1434
E-mail : cobb@cobbglobal.com

Données personnelles

Date d'achat du Cobb

Lieu de l'achat

Numeéro de série (vous le trouverez sur la partie intérieure du boitier extérieur)

Nom Civilité Date de naissance

Adresse postale

Téléphone () Fax( )

Mobile () E-mail

Veuillez cocher les points pertinents

Je souhaite étre tenu(e) informé(e) des nouveautés Cobb.

Veuillez me contacter pour des opportunités de vente.

OO

Je ne souhaite pas étre contacté(e).

™
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Manual de instrucciones

Cobb International (PTY) Ltd.
Apdo. correos 68113 ¢ Bryanston 2021 « Sudafrica
Tel.: (+27 11) 463 1235 « Fax: (+27 11) 463 1434
Correo electrénico: cobb@cobbglobal.com « www.cobbglobal.com
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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY 5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship, Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
will be for the account of the consignee. Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening

van de ontvanger.
Thls warranty is void if:

The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with, Deze garantie geldt niet indien:

altered or repaired in any way by persons other than authorised Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker

representatives of Cobb International (Pty) Limited. aangebracht zijn, als er aan geknutseld |§ of er op enige manier
+ The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence, veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen

dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

accident or natural calamities.
+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller

udfgrelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden 6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift il fragt lokalt COBBGRILL

eller international vil blive pafert modtagers konto. Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
Denne garanti er ugyldig hvis: oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerat aus. Alle lokalen oder
Cobb grillen tydelig eller skjult er blevet forandret, manipuleret, aendret internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter. Dlese Garantie erlischt in den folgenden Féllen:
+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed, Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,
ulykker eller natur katastrofer. Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug. vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.
For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale + Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis. Fahrlassigkeit, Unfalle oder hdhere Gewalt beschadigt.

@ « Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt. @
3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE . ) ) ) ) ) ,
Si inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiére Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les piéces de rechanges bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer lhren
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous Kaufbeleg auf.

les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du

destinataire. 7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

Denna garanti ar ogiltig om:
Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,
andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

+ Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation. foretradare fér Cobb International (Pty) Limited.

X . X i + Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez eller naturkatastrofer.
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre « Om din Cobb inte har rengjorts efter varje anvéandning.

preuve d'achat.
B . For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER” aterforsaljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.
En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara 8. COBBrpunb 2 FOA FTAPAHTUU

piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el B cnyyae, ecnu 9KCnepTM3anoATBepauT AedekT matepuana  unu

cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local uarotoenexus,Cobbinternational (Pty) Limited o6ecneunt 6ecnnatHyio

o internacional correra a cargo del consignatario. 3amMeHy AeTaneit unu obmMeH Ha HosbINCobb rpune.

Esta garantia es nula si: [aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones, + Cobb rpurib siIBHO MnM HESIBHO W3MEHEH, MofieraH, pasobpan unm
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte OTPEMOHTMPOBAH IOBLIM CMIOCOGOM  MMLAMK, HE  SIBNSIOLLMMCS
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb YMONHOMOUEHHBIMM  NpeacTaBuTensimu  Cobbinternational  (Pty)
International (Pty) Limited. Limited.

+ La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso, + Cobb rpunb Gbin NOBpeX@eH B pesynkTare  HernpasuibHOro
negligencia, accidentes o desastres naturales. ncnonb3oBaHuA, Hespe)KHOCTVI, Hec4aCTHOro cny4as unu CTUXMMHOro

Genctaus.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.
*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.

0210NF18V0
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Primeros pasos Spanish

Consejos de seguridad

+ Mantenga siempre limpia su barbacoa Cobb.

+ No deje desatendidas las grasas o los aceites calientes ya que podrian incendiarse

+  Precaucién: las superficies metalicas se calientan al encender y cocinar con su Cobb.

+ No encienda ni utilice su barbacoa Cobb en interiores.

+ Labarbacoa Cobb debe utilizarse en un lugar con buena ventilacion.

+  Quemar carbon vegetal en interiores puede tener consecuencias fatales. Su combustion
desprende monodxido de carbono, que es inodoro. Nunca queme carbén vegetal en

interiores.
+ Al utilizar Cobblestones™/briquetas/carbén vegetal:

. Manténgalos alejados de los nifios, de los animales y de llamas abiertas.

. No los encienda en interiores.

. Utilicelos a una distancia segura de materiales inflamables.

J No empiece a cocinar hasta que presenten una capa grisacea de ceniza.

. Después de cocinar, retire la tapadera y la Plancha+ para permitir la combustién
completa de la Cobblestone™, las briquetas o el carbén vegetal.

. Asegurese de que las cenizas estén totalmente frias antes de deshacerse de
ellas.

+ JATENCION! La barbacoa se pondra muy caliente, jno la mueva durante el uso!
+ JATENCION! {No utilice alcohol o gasolina para el encendido o el reencendido! Utilice Ginicamente productos de encendido que
cumplan la norma EN 1860-3!

® Encender su barbacoa Cobb @&

Las briquetas o el carbon vegetal de alta calidad produciran mejores resultados. No utilice ningun tipo de
combustible liquido. Asegurese siempre de que los 4 topes estén ubicados en su lugar en todo momento.

Opcion 1: Encender las briquetas/carbon vegetal

A. Coloque las pastillas de encendido en la cdmara de encendido, que encaja en el recipiente interno (vea el
diagrama A). Encienda las pastillas (vea el diagrama B).

B. Cargue el cesto del carbon con la cantidad de briquetas deseada y coldquelo encima de las pastillas
encendidas.
« Utilice 8-10 briquetas para filetes, chuletas, salchichas y piezas de pollo.

C. Deje que el carbon arda durante 25-30 minutos, hasta que se adquiera un color grisaceo (el tiempo puede
variar segun la calidad del carbon vegetal o briquetas empleados).

D. No coloque la Plancha+ ni la tapadera hasta que el carbdn se haya vuelto gris.

E. Deje que la Plancha+ se caliente durante 5 minutos con la tapadera puesta.

Ahora ya puede cocinar durante unas 2 horas.

Opcion 2: Encender los Cobblestones™

A. Saque el Cobblestone™ del envoltorio, coléquelo en el cesto del carbon y enciéndalo en el centro (no se
necesitan productos de encendido).

B. Espere 4-5 minutos hasta que el Cobblestone™ deje de humear.

C. Coloque la Plancha+ en la barbacoa Cobb y deje que se caliente durante 5 minutos con la tapadera puesta.

Ahora ya puede cocinar durante unas 2 horas.

Nota: El tamafio y el peso de la comida determina el nimero de briquetas o la cantidad de carbon vegetal
requeridos, asi como el tiempo de coccién. La calidad de las briquetas/carbén vegetal empleados también
puede influir en el tiempo de coccién estimado. 1 Cobblestone™, 8-10 briquetas o 300/350g de carbén
vegetal permiten cocinar durante unas 2 horas cuando se utilizan en la barbacoa Cobb.
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+ Cuando todo esté listo para cocinar (véase “Encender la barbacoa Cobb"), coloque la Plancha+ sobre el recipiente interno.

+ Coloque la tapadera sobre la Plancha+ para que el calor se acumule antes de empezar a cocinar (5 minutos).

+ NOTA: Antes del uso, compruebe el estado de sus topes actuals. Si parecen desgastados, retirelos v sustitivalos inmediatemente.

+ Puede cocinar con o sin la tapadera.

+ Cuando se hacen filetes, los mejores resultados se obtienen sin la tapadera. No obstante, si hace frio y viento, es conveniente poner
la tapadera. Ira aprendiendo la mejor técnica a medida que se familiarice con su barbacoa Cobb.

+ Para cocinar filetes o chuletas, utilice 8-10 briquetas, carbén vegetal o 1 Cobblestone™. Espere a que la Plancha+ se caliente antes
de cocinar, colocando la Plancha+ y la tapadera durante no mas de 5 minutos antes de poner la comida. Nunca deje la Plancha+ o
la tapadera puestas durante mas de 5 minutos antes de empezar a cocinar.

+ Lacomida congelada debe descongelarse completamente antes de cocinarla.

+ Paraasar con la parrilla, gire el pollo o la carne al cabo de 30 0 40 minutos.

+ El disefio de la barbacoa Cobb se basa en el mismo principio de un horno convencional. Por lo tanto, conviene no comprobar el
estado de la comida con demasiada frecuencia. Cuantas mas veces quite la tapadera, mas tiempo necesitaran los alimentos para
cocinarse debido a la pérdida de calor.

+ Cuando se asan, el pollo y la ternera necesitan aproximadamente 90 minutos para 1,5 kg (3,3 libras).

+ Cuando se asan, el cerdo y el cordero necesitan aproximadamente 120 minutos para 1,5 kg (3,3 libras).

+ Elmarisco o las salchichas pueden cocinarse con o sin la tapadera.

+ La barbacoa Cobb funciona de manera similar a un horno. Cuando ase, cueza o ahume, la tapadera debe estar colocada para
asegurar una distribucion uniforme del calor.

Encontrard mas consejos de cocina y recetas sabrosas en nuestra seleccion de libros de recetas y en nuestra pagina web
(www.cobbglobal.com).

Aderezar la comida

El recipiente interno esta disefiado para cocinar verduras y guarniciones mientras prepara una comida. Puede afiadir liquidos para
mantener la humedad de los alimentos. El liquido puede utilizarse también para aderezar la comida.

+  Cantidad méxima de liquido: 200 ml (1 taza) (vino, cerveza o agua).

+ Puede afiadir al liquido ajo o cebolla picados, hierbas y especias para aumentar el sabor.

Cocinar verduras

Envuelva las verduras en papel de aluminio y cocinelas en el fondo del recipiente interno. Las verduras mas consistentes, como patatas,
zanahorias y calabaza, deben cortarse en trozos pequefios. Alada mantequilla, hierbas y especias al gusto. Cocinelas durante + 40
minutos. Nota: Para cocinar mucha cantidad de verduras es necesario afiadir una briqueta extra al principio.

Cocer pan utilizando la Plancha+ y la opcional parrilla doble

+  Utilice una mezcla preparada o compre la masa en una tienda.

+ Elpan puede necesitar hasta 45 minutos en funcion del método de coccion empleado.

+  Los panecillos necesitan en total 35 minutos utilizando unas 4 briquetas (20 minutos por un lado y 15 por el otro).
+ Los bollos de pan necesitan aproximadamente 20 minutos utilizando unas 6 briquetas.

Ahumar pescado y pollo

+ Ponga en remojo astillas de nogal o virutas de madera durante 10-15 minutos.
+ Espolvoree las astillas o las virutas hiumedas encima de las briquetas encendidas. Ya puede comenzar con el ahumado.
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Spanish

+ Para facilitar el proceso de limpieza, utilice un spray antiadherente antes de encender su barbacoa Cobb.

+  Utilice siempre agua y jabon para limpiar su barbacoa Cobb después del uso.

+ No utilice productos abrasivos cuando limpie la superficie antiadherente.

+ Nota: Cuando haya terminado de cocinar, retire inmediatamente la tapadera y la plancha para permitir la combustién completa de
las briquetas/carbon vegetal o de los Cobblestone™.

+ Apoye la tapadera (puesta del revés) sobre una superficie y coloque encima la Plancha+ para dejar que se enfrie. Tenga cuidado, la
tapadera aun puede estar caliente. También puede utilizar el soporte para tapadera de Cobb para facilitar el proceso.

+ Vierta agua caliente en el fondo del recipiente interno, le ayudara en el proceso de limpieza. Aseglrese de que la cantidad de liquido
nunca exceda de 200 ml. Espere 45 minutos para asegurarse de que el liquido se ha enfriado y saque el recipiente interno de la
carcasa exterior para deshacerse del liquido.

+ Todas las piezas de acero inoxidable pueden lavarse en el lavavajillas.

+ La carcasa exterior solo necesita enjuagarse y secarse.

+ Puede utilizar una esponja abrasiva unicamente para la cdmara de encendido, el recipiente interno y la parte interior de la tapadera.
Evite utilizar un estropajo metalico o de acero.

+ Introduzca la Plancha+ en agua caliente con jabon cuando se haya enfriado (+- 25 minutos).

+ No quite los topes. Asegurese siempre de que los 4 topes estén en su sitio en todo momento, especialmente mientras cocina.

+ También puede aplicar un limpiahornos para el recipiente interno y para la parte interior de la tapadera (4nicamente). Déjelo actuar
aproximadamente 35 minutos antes de limpiar.

O, alternativamente

+ Vierta agua caliente en el fondo del recipiente interno y afiada dos cucharaditas de acido tartarico (empleado para hacer merengues)

al agua. Déjelo actuar aproximadamente 35 minutos antes de limpiar. @

Almacenaje de la barbacoa Cobb

+ Sino va a utilizar la barbacoa Cobb durante un periodo de tiempo prolongado, aplique una capa delgada de aceite sobre las
superficies metalicas.

+ Si ha aplicado aceite para el almacenaje, asegurese de que su barbacoa Cobb esté limpia y no queden restos de aceite antes de
cocinar con ella.

Estamos probando continuamente nuevas ideas para la barbacoa Cobb. Le agradeceriamos que rellenase la cara posterior del impreso
de Validacion de la Garantia y nos lo remitiera por correo postal, fax o correo electrénico. De esta forma podremos comunicarle las
novedades y mantenerle siempre informado.
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+ No utilice combustible liquido de ninglin tipo.
No utilice la sartén como freidora.
+ No utilice materiales abrasivos sobre la superficie antiadherente ni durante ni después del proceso de coccién.
No utilice materiales abrasivos sobre la superficie exterior de la tapadera, superficies antiadherentes o componentes de plastico.
+ No deje caer la barbacoa Cobb ni ninguno de sus componentes.
Utilice la barbacoa Cobb tnicamente para lo que ha sido disefiada.
+ No coloque la plancha+, la sartén, el wok o la rejilla sobre una llama abierta.
Limpie siempre su barbacoa Cobb después de cada uso, ya que la grasa restante podria arder.
+ No quite los 4 topes de la barbacoa Cobb.

Resolucién de problemas

La comida no se ha cocinado correctamente.

+ No se han puesto suficientes briquetas para la cantidad de comida.
La comida todavia estaba congelada cuando se puso en la plancha.

+ Latapadera se ha levantado demasiadas veces durante el proceso de coccion.
El carbon vegetal estaba humedo.

La comida sabe a humo.
+  Espere unos 25 minutos hasta que los carbones se hayan vuelto de color grisaceo antes de empezar a cocinar con las briquetas o el
carbon vegetal.
+ Siutiliza Cobblestones™, espere 7-10 minutos antes de empezar a cocinar. @

La comida se ha quemado.
Se han utilizado demasiadas briquetas para la cantidad de comida que se deseaba cocinar.
+ No se ha dado la vuelta a la comida cada 30-40 minutos cuando se usaba la parrilla.
No se ha dado la vuelta a la comida con la frecuencia suficiente cuando se usaba la plancha.

Precaucion/Aviso
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COBB PREMIER GAS COBB SUPREME WOK KIT DE BARBACOA

SARTEN REJILLA PARRILLA DOBLE SOPORTE PARA ASAR
POLLOS
| C }
L —————
COBBLESTONES™ OLLA INTERNA DESECHABLE TERMOMETRO PIEDRA PARA PIZZA

MOLDE PARA PAN EXTENSION DE LA TAPADERA SOPORTE PARA TAPADERA UTENSILIOS

Bolsa de transporte LIBRO DE RECETAS TABLA DE CORTE
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Articulos estandar de Cobb

Orificios de ventilacion

Tapa

Plancha+

Cesto del carbon

Camara de encendido

Olla interna/Fondo de
laolla

Topes

Carcasa exterior

Mango
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Tarjeta de comentarios del cliente y validacion
de la garantia

Agradeceremos sus comentarios sobre su experiencia con Cobb, pues nos ayudaran a mejorar nuestros
productos y servicios. Si lo prefiere, puede enviarnos sus comentarios por fax a través del nimero (+27 11)
463-1434.

Correo electronico: cobb@cobbglobal.com

Datos personales

Fecha de compra de la barbacoa Cobb

Lugar de compra

Numero de serie (figura en la parte interior de la carcasa exterior)

Nombre Tratamiento Fecha de nacimiento

Apellidos

Direccion postal

Teléfono () Fax( )

Movil () Correo electrénico

Por favor, marque las casillas relevantes.
Agradeceria que me mantuvieran informado sobre las novedades de Cobb. D
Agradeceria que se pusieran en contacto conmigo para informarme sobre ofertas especiales. I:l

Por favor, no contacten conmigo. D

™

PREMIER
D EL

coOoBB

R
E

| C
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Handleiding

Cobb International (PTY) Ltd.
PO Box 68113 « Bryanston 2021 « South Africa
Tel: +27 11 463 1235 « Fax: +27 11 463 1434
E-mail: cobb@cobbglobal.com « www.cobbglobal.com
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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY 5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship, Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
will be for the account of the consignee. Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening

van de ontvanger.
Thls warranty is void if:

The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with, Deze garantie geldt niet indien:

altered or repaired in any way by persons other than authorised Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker

representatives of Cobb International (Pty) Limited. aangebracht zijn, als er aan geknutseld |§ of er op enige manier
+ The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence, veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen

dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

accident or natural calamities.
+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller

udfgrelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden 6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift il fragt lokalt COBBGRILL

eller international vil blive pafert modtagers konto. Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
Denne garanti er ugyldig hvis: oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerat aus. Alle lokalen oder
Cobb grillen tydelig eller skjult er blevet forandret, manipuleret, aendret internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter. Dlese Garantie erlischt in den folgenden Féllen:
+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed, Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,
ulykker eller natur katastrofer. Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug. vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.
For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale + Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis. Fahrlassigkeit, Unfalle oder hdhere Gewalt beschadigt.

@ « Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt. @
3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE . ) ) ) ) ) ,
Si inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiére Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les piéces de rechanges bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer lhren
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous Kaufbeleg auf.

les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du

destinataire. 7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

Denna garanti ar ogiltig om:
Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,
andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

+ Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation. foretradare fér Cobb International (Pty) Limited.

X . X i + Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez eller naturkatastrofer.
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre « Om din Cobb inte har rengjorts efter varje anvéandning.

preuve d'achat.
B . For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER” aterforsaljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.
En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara 8. COBBrpunb 2 FOA FTAPAHTUU

piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el B cnyyae, ecnu 9KCnepTM3anoATBepauT AedekT matepuana  unu

cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local uarotoenexus,Cobbinternational (Pty) Limited o6ecneunt 6ecnnatHyio

o internacional correra a cargo del consignatario. 3amMeHy AeTaneit unu obmMeH Ha HosbINCobb rpune.

Esta garantia es nula si: [aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones, + Cobb rpurib siIBHO MnM HESIBHO W3MEHEH, MofieraH, pasobpan unm
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte OTPEMOHTMPOBAH IOBLIM CMIOCOGOM  MMLAMK, HE  SIBNSIOLLMMCS
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb YMONHOMOUEHHBIMM  NpeacTaBuTensimu  Cobbinternational  (Pty)
International (Pty) Limited. Limited.

+ La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso, + Cobb rpunb Gbin NOBpeX@eH B pesynkTare  HernpasuibHOro
negligencia, accidentes o desastres naturales. ncnonb3oBaHuA, Hespe)KHOCTVI, Hec4aCTHOro cny4as unu CTUXMMHOro

Genctaus.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.
*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.

0210NF18V0
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Aan de slag

Veiligheidsvoorschrift

+ Houd uw Cobb altijd schoon.
Laat heet vet of olie niet onbeheerd achter. Dit kan brandgevaar opleveren.
+ Let op: Metalen oppervlakken worden heet tijdens het het koken.
Steek de Cobb niet binnen aan en gebruik hem niet binnenshuis.
+ De Cobb moet gebruikt worden in een goed geventileerde ruimte.
Brandende houtskool binnenshuis kan fataal zijn. Kolen geven koolmonoxide af dat
geen geur heeft. Verbrand nooit houtskool binnenshuis.
Bij gebruik van Cobblestones™/briketten/houtskool:

. Blijf uit de buurt van kinderen, dieren en open vuur.
Ontsteek niet binnenshuis.

. Gebruik op een veilige afstand van brandbare voorwerpen.
Bak niet voordat de brandstof een laag as heeft.

. Verwijder na het koken het deksel en Grillplaat+ zodat de Cobblestone™,
briketten en houtskool volledig uitbranden.

. Zorg dat de as helemaal afkoelt voordat u hem weggooit.

Uw Cobb van brandstof voorzien

Hogere kwaliteit briketten of houtskool levert betere resultaten op. Gebruik geen vloeibare brandstof.
Zorg er altijd voor dat de 4 rubbertjes op hun plaats zitten.

Optie 1: Uw briketten/houtskool aansteken

A. Plaats de aanmaakblokje in de vuurkamer die zich in de binnenste huls bevindt (zie afbeelding A).
Steek aanmaakblokje aan (zie schema B).

B. Laad het brikettenmandje met de gewenste hoeveelheid briketten en plaats het boven op de ontstoken
aanmaakblokjes.
+ Gebruik 8-10 briketten voor biefstuk, karbonades, worstjes en stukken kip.

C. Laat de kolen 25-30 minuten branden tot ze grijs van kleur zijn (de tijd kan variéren vanwege de kwaliteit
van gebruikte houtskool en briketten).

D. Plaats de Grillplaat+ en de deksel pas als de kolen grijs zijn.

E. PLaat de Grillplaat+ gedurende 5 minuten opwarmen met het deksel op zijn plaats.

Optie 2: Uw Cobblestones™ aansteken
A. Haal de Cobblestone™ uit de verpakking. Plaats de Cobblestone™ in het brikettenmandje en steek in
het midden aan (er is geen aanmaakblokje nodig).
. Wacht 4-5 minuten om de Cobblestone™ te laten stoppen met roken.
C. Plaats de Grillplaat+ op de Cobb en laat hem 5 minuten warm worden met het deksel op zijn plaats.
U bent nu gereed om maximaal twee uur te koken.

==

Opmerking: De grootte en het gewicht van het voedsel bepalen het aantal benodigde briketten/
houtskool en de kooktijd. De kwaliteit van de gebruikte briketten/ houtskool kan ook de geschatte
kooktijd beinvloeden. 1 Cobblestone™ of 8-10 briketten 300/350g houtskool geeft tot 2 uur kooktijd
bij gebruik in de Cobb.
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Voor de beste kookresultaten

+ Als u gereed bent om te koken (zie Uw Cobb van brandstof voorzien), plaatst u de Grillplaat+ op de bovenkant van de binnenste
ring.

+ Laat het deksel op de Grillplaat+ rusten om hem te verwarmen (5 minuten).
OPMERKING: Controleer de staat van uw huidige voor gebruik. verwijder en vervang ze onmiddellijk als ze versteten zijn.

+ U kunt met of zonder het deksel koken.
Voor het beste resultaat met biefstuk is het beter om het deksel niet te gebruiken. Als het echter koud en winderig is, moet de
deksel op de Cobb geplaatst zijn. U zult het leren naarmate u meer vertrouwd raakt met uw Cobb.
Gebruik 8-10 briketten, houtskool of 1 Cobblestone™ voor het bereiden van biefstuk of karbonades. Laat de Grillplaat+ voor het
koken opwarmen door de Grillplaat+ en het deksel niet langer dan 5 minuten voor het koken op te zetten. Laat de Grillplaat+ of de
deksel nooit langer dan 5 minuten op de Cobb zitten voordat u gaat koken.

+  Bevroren voedsel moet voor het koken volledig worden ontdooid.
Draai de kip of het vlees na 30 tot 40 minuten bij het braden met behulp van het braadrooster.

+ De Cobb is ontworpen volgens hetzelfde principe als een conventionele oven. Kijk niet te vaak naar het eten. Hoe vaker u het deksel
optilt, hoe langer het duurt voordat het voedsel kookt als gevolg van warmteverlies.

+ Het braden van kip en rundvlees duurt ongeveer 90 minuten voor 1,5 kg.
Het braden van varkensvlees en lam duurt ongeveer 120 minuten voor 1,5 kg.

+  Zeevruchten of worsten kunnen zowel met als zonder deksel worden klaargemaakt.
De Cobb is ontworpen om op dezelfde manier als een oven te functioneren. Tijdens het braden, bakken of roken moet het deksel
erop geplaatst zijn om gelijkmatige warmteverdeling te garanderen.

Raadpleeg ons huidige assortiment receptenboeken en de website voor meer kooktips en interessante recepten
(www.cobbglobal.com).

l Uvenniden

De binnenste ring is ontworpen om kleine groenten in de kookring te garen tijdens het bereiden van een maaltijd. Vloeistoffen kunnen
in de kookring worden toegevoegd om het voedsel vochtig te houden. Deze vloeistof kan dienen om de smaak te verbeteren.

+ Maximaal 200 ml vloeistof (wijn, bier of water).

+ Gehakte knoflook, uien, kruiden en specerijen kunnen in de vloeistof worden toegevoegd om de smaak te verbeteren..

Groenten koken

Wikkel in folie en kook in de kookring. Harde groenten zoals aardappelen, wortels en pompoen moeten in kleinere stukjes worden
gesneden. Voeg naar behoefte boter, kruiden en specerijen toe. Kook gedurende + 40 minuten.
Opmerking: U heeft aan het begin een extra briket nodig als u veel groenten wil koken.

Gebruik van de Grillplaat+ en het facultatief braadrooster voor het
bakken van brood

+  Gebruik een gemakkelijk te bakken voormengsel of koop het deeg bij de plaatselijke winkel.
Brood bakken kan tot 45 minuten duren, afhankelijk van de bereidingswijze.

*+  Broodjes bakken duurt in totaal 35 minuten met ongeveer 4 briketten (20 minuten aan de ene kant en 15 aan de andere).
Scones bakken duurt ongeveer 20 minuten met ongeveer 6 briketten.

Vis en kip roken

Week uw rooksnippers van walnoot of houtspaanders gedurende 10-15 minuten in water.
+  Strooi vochtige rooksnippers van walnoot of houtkrulle op de aangestoken briketten en u bent klaar om te roken.
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+ Maak gebruik van een anti-aanbakspray voordat u de Cobb aansteekt om het reinigingsproces te vergemakkelijken.

Gebruik altijd water en zeep om uw Cobb na gebruik schoon te maken.

+ Gebruik geen schuurmiddelen bij het reinigen van het anti-aanbakoppervlak.

+  Opmerking: Wanneer het koken is voltooid, verwijdert u onmiddellijk het deksel en de Grillplaat+ zodat de briketten/ houtskool of
Cobblestone™ kunnen uitbranden.

+ Laat de deksel ondersteboven liggen en plaats de Grillplaat+ in de deksel om af te koelen. Wees voorzichtig, want het deksel kan
nog warm zijn. Als alternatief kunt u de Cobb dekselhouder gebruiken voor meer gebruiksgemak.
Voeg warm water toe aan de kookring, omdat dit helpt bij het reinigingsproces. Zorg er altijd voor dat de hoeveelheid vloeistof
nooit meer is dan 200 ml. Wacht 45 minuten om ervoor te zorgen dat de vloeistof is afgekoeld voordat u de binnenste ring van de
buitenmantel verwijdert om vloeistof weg te gooien.
Alle roestvrijstalen onderdelen zijn geschikt voor de vaatwasser.

+ De buitenmantel hoeft alleen te worden afgespoeld en afgeveegd.

+ Erkan een schuurspons worden gebruikt op de vuurkamer, de binnenste ring en de binnenkant van het deksel. Gebruik geen stalen
of metalen schuursponsje.

+ Week de grillplaat in heet water met zeep nadat deze is afgekoeld (+- 25 minuten).
Verwijder de rubbertjes niet. Zorg er altijd voor dat de 4 rubbertjes altijd op hun plaats zitten, vooral tijdens het koken.
Een ovenreiniger kan ook op de binnenste ring en alleen aan de binnenkant van het deksel worden gespoten. Laat het ongeveer 35
minuten staan voordat u het schoonmaakt.
Of anders
Giet heet water in de kookring en plaats twee theelepels wijnsteenzuur (dit wordt gebruikt bij het bakken van meringues) in het
water. Laat ongeveer 35 minuten staan voordat u het schoonmaakt.

Uw Cobb opbergen

+ Als uuw Cobb gedurende langere tijd niet gebruikt, breng dan een lichte laag olie aan op de metalen oppervlakken.
+ Als er olién zijn gebruikt voor opslagdoeleinden, moet u ervoor zorgen dat uw Cobb is gereinigd en dat alle olién zijn verwijderd
voordat u de Cobb gebruikt om te koken.

Nieuwe Cobb producten

We testen voortdurend nieuwe ideeén voor Cobb. We zouden het op prijs stellen als u de achterkant van het bijgevoegde
garantieformulier invult en naar ons stuurt per post/fax/e-mail, zodat we nieuwe ontwikkelingen aan u kunnen communiceren.
Op die manier wordt u gegarandeerd geinformeerd.

®
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+ Gebruik geen vloeibare brandstof in welke vorm dan ook.
Gebruik de wok niet als frituurpan.
+ Gebruik tijdens en na het kookproces geen schurend materiaal op het anti-aanbakoppervlak.
Gebruik geen schurend materiaal op het buitenoppervlak van de deksel, anti-aanbakvlakken en kunststof onderdelen.
+ Laat de Cobb of de componenten ervan niet vallen.
Gebruik de Cobb niet voor iets anders dan het beoogde doel.
+ Plaats de grillplaat+, de wok of het grillrooster niet op een open vuur.
Maak uw Cobb na elk gebruik altijd schoon, want resten van vet kan ontbranden.
+ Verwijder de 4 rubbertjes niet van de Cobb.

Probleemoplossen

Voedsel is niet goed gaar.

+ Onvoldoende briketten voor de hoeveelheid voedsel dat wordt gekookt.
Voedsel was mogelijk bevroren voor het koken op de grillplaat.

+ Het deksel wordt tijdens het kookproces te vaak opgetild.
Het is mogelijk dat de houtskool vochtig is geworden.

Het voedsel smaakt naar rook.
+  Wacht ongeveer 25 minuten totdat de kolen grijs zijn voordat u begint te koken op briketten of houtskool.
Als u Cobblestones™ gebruikt, wacht dan 7-10 minuten voordat u gaat koken.

Het voedsel is verbrand. @
+ Erzijn te veel briketten gebruikt voor de hoeveelheid voedsel die wordt gekookt.

Het voedsel werd niet om de 30 tot 40 minuten gedraaid bij het gebruik van het braadrooster.
+ Het voedsel werd niet vaak genoeg gedraaid bij het gebruik van de grillplaat.

Voorzichtig/Waarschuwing
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COBB PREMIER GAS COBB SUPREME WOKPLAAT BARBECUEKIT

WOK BASISPLAAT BRAADROOSTER KIPPENSTANDAARD

‘ ®
———

THERMOMETER PIZZASTEEN

COBBLESTONES™

BROODBLIK DEKSELVERHOGING DEKSELHOUDER KEUKENGEREI

COBB DRAAGTAS KOOKBOEK SNIJPLANK
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Standaard Cobb items

Luchtregulatie

Deksel

Grillplaat+

Brikettenmandje

Vuurkamer

Buitenzijde kom/Kookring

Rubbertjes voor de kom

Binnenzijde kom

Handvat
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® | D | [

Klantenfeedbackkaart en
garantievalidatie

Feedback van uw ervaring met Cobb wordt op prijs gesteld.

Op deze manier kunnen we ons product en onze service verbeteren.
Als u wilt, kunt u uw feedback faxen naar Cobb op (+27 11) 463-1434.
E-mail: cobb@cobbglobal.com

Persoonlijke gegevens

Datum waarop de Cobb is gekocht

Plaats van aankoop

Serienummer (te vinden aan de binnenkant van de buitenmantel)

Voornaam Titel Geboortedatum

Postadres
Telefoon () Fax( )
Mobiel () E-mail

Vink de relevante items aan.
Houd mij op de hoogte van nieuwe Cobb-ontwikkelingen.

Neem contact met mij op over verkoopmogelijkheden.

OO

Neem geen contact met mij op.
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Gebrauchsanleitung

Cobb International (PTY) Ltd.
PO Box 68113 * Bryanston 2021 « Siidafrika
Tel: (+27 11) 463 1235 « Fax: (+27 11) 463 1434
E-mail: cobb@cobbglobal.com « www.cobbglobal.com
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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY 5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship, Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
will be for the account of the consignee. Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening

van de ontvanger.
Thls warranty is void if:

The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with, Deze garantie geldt niet indien:

altered or repaired in any way by persons other than authorised Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker

representatives of Cobb International (Pty) Limited. aangebracht zijn, als er aan geknutseld |§ of er op enige manier
+ The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence, veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen

dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

accident or natural calamities.
+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller

udfgrelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden 6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift il fragt lokalt COBBGRILL

eller international vil blive pafert modtagers konto. Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
Denne garanti er ugyldig hvis: oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerat aus. Alle lokalen oder
Cobb grillen tydelig eller skjult er blevet forandret, manipuleret, aendret internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter. Dlese Garantie erlischt in den folgenden Féllen:
+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed, Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,
ulykker eller natur katastrofer. Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug. vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.
For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale + Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis. Fahrlassigkeit, Unfalle oder hdhere Gewalt beschadigt.

@ « Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt. @
3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE . ) ) ) ) ) ,
Si inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiére Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les piéces de rechanges bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer lhren
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous Kaufbeleg auf.

les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du

destinataire. 7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

Denna garanti ar ogiltig om:
Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,
andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

+ Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation. foretradare fér Cobb International (Pty) Limited.

X . X i + Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez eller naturkatastrofer.
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre « Om din Cobb inte har rengjorts efter varje anvéandning.

preuve d'achat.
B . For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER” aterforsaljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.
En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara 8. COBBrpunb 2 FOA FTAPAHTUU

piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el B cnyyae, ecnu 9KCnepTM3anoATBepauT AedekT matepuana  unu

cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local uarotoenexus,Cobbinternational (Pty) Limited o6ecneunt 6ecnnatHyio

o internacional correra a cargo del consignatario. 3amMeHy AeTaneit unu obmMeH Ha HosbINCobb rpune.

Esta garantia es nula si: [aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones, + Cobb rpurib siIBHO MnM HESIBHO W3MEHEH, MofieraH, pasobpan unm
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte OTPEMOHTMPOBAH IOBLIM CMIOCOGOM  MMLAMK, HE  SIBNSIOLLMMCS
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb YMONHOMOUEHHBIMM  NpeacTaBuTensimu  Cobbinternational  (Pty)
International (Pty) Limited. Limited.

+ La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso, + Cobb rpunb Gbin NOBpeX@eH B pesynkTare  HernpasuibHOro
negligencia, accidentes o desastres naturales. ncnonb3oBaHuA, Hespe)KHOCTVI, Hec4aCTHOro cny4as unu CTUXMMHOro

Genctaus.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.
*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.

0210NF18V0
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Erste Schritte German

Sicherheitshinweis

+ Halten Sie Ihren Cobb jederzeit sauber.

« Lassen Sie kein heiRes Fett oder Ol unbeaufsichtigt. Dies kénnte zu einem Brand fiihren.

« Vorsicht: Metalloberflachen werden heif3, wenn Sie Ihren Cobb anheizen und
Lebensmittel garen.

+ Entziinden und nutzen Sie den Cobb nicht im Innenbereich.

+ Der Cobb muss in einem gut beliifteten Bereich genutzt werden.

+ Das Abbrennen von briketts im Innenbereich kann geféhrlich sein. Briketts geben
geruchloses Kohlenmonoxid ab. Verbrennen Sie briketts niemals im Innenbereich.

+  Wenn Sie Cobblestones™/Briketts verwenden:

. Fern von Kindern, Tieren und offenen Flammen halten.

. Ziinden Sie diese nicht im Innenbereich an.

. Halten Sie einen Sicherheitsabstand zu brennbaren Gegenstéanden.

. Beginnen Sie erst mit dem Grillen, wenn der Brennstoff eine Ascheschicht
gebildet hat.

. Entfernen Sie nach dem Grillen den Deckel und die Griddle+, um den

Cobblestone™ oder Briketts vollstandig abbrennen zu lassen.
Achten Sie darauf, dass die Asche vollstandig abgekiihlt ist, bevor Sie sie entsorgen.
+ WARNUNG! Dieser Grill wird sehr heif3 — wahrend der Nutzung nicht bewegenlen:
+  Warnung! Verwenden Sie keinen Spiritus und kein Benzin zum Entziinden! Verwenden Sie lediglich Grillanziinder, die konform nach

EN 1860-3 sind!
@ Anheizen lhres Cobb _ ®

Hochwertige Briketts erzielen bessere Ergebnisse. Verwenden Sie keine Art von Flissigbrennstoff.
Stellen Sie immer sicher, dass alle vier Gummiabstandshalter jederzeit angebracht sind.

Option 1: Anziinden lhrer Briketts

A. Legen Sie den Grillanziinder in die Brennkammer, die sich in der Innerschale befindet (siehe Abbildung A).
Entziinden Sie den Grillanziinder (siehe Abbildung B).

B. Beladen Sie den Brennkorb mit der gewiinschten Anzahl von Briketts und stellen Sie ihn anschlieend auf die
entziindeten Grillanziinder.
+ Verwenden Sie acht bis zehn Briketts fiir Steaks, Koteletts, Wiirstchen und Hahnchenteile.

C. Lassen Sie die Briketts 25 bis 30 Minuten brennen, bis sie grau geworden sind.
(Die Zeit kann je nach Qualit&t der verwendeten Holzkohle und Briketts variieren).

D. Setzen Sie die Griddle+ und den Deckel erst auf, nachdem die Briketts grau geworden sind.

E. Lassen Sie die Griddle+ 5 Minuten mit aufgesetztem Deckel erhitzen. Sie kénnen nun bis zu zwei Stunden lang
glillen.

Option 2: Entziinden lhrer Cobblestones™

A. Nehmen Sie den Cobblestone™ aus der Verpackung. Legen Sie einen Cobblestone™ in den Brennkorb und
ziinden Sie ihn in der Mitte an (kein Grillanziinder erforderlich).

B. Warten Sie 4 bis 5 Minuten, bis der Cobblestone™ nicht mehr qualmt.

C. Lassen Sie die Griddle+ auf dem Cobb und erhitzen Sie ihn 5 Minuten mit aufgesetztem Deckel.
Sie kénnen nun bis zu zwei Stunden lang grillen.

Hinweis: Die Grofe und das Gewicht des Garguts ist entscheidend fiir die benétigte Menge von
Briketts sowie fiir die Lénge der Grillzeit. Die Qualitat der verwendeten Briketts kann sich ebenfalls auf
die geschatzte Grillzeit auswirken. Ein Cobblestone™ oder acht bis zehn Briketts ermdglichen bei der
Nutzung im Cobb eine Grillzeit von bis zu zwei Stunden.
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sten Garergebnisse zu erzielen

+ Sobald Sie bereit sind, zu Grillen (siehe ,Anheizen Ihres Cobbs"), setzen Sie die Griddle+ auf die Innenschale.
Lassen Sie den Deckel auf der Griddle+, um ihn vor dem Grillen zu erhitzen (funf Minuten).

« HINWEIS: Priifen Sie vor dem Gebrauch den Zstand lhrer aktaellen Abstandshalter. Wenn diese verschlissen erscheinen, ersetzen Sie
diese umgehend.

+  Sie kénnen mit oder ohne Deckel grillen.
Fur die besten Ergebnisse mit Steaks sollten Sie den Deckel abnehmen. Sollte es jedoch kalt und windig sein, so sollte der Deckel
aufgesetzt sein. Dies werden Sie lernen, je vertrauter Sie mit lhrem Cobb werden.
Wenn Sie Steaks oder Koteletts grillen, verwenden Sie acht bis zehn Briketts oder einen Cobblestone™. Erhitzen Sie die Griddle+, bevor
Sie grillen, indem Sie sie zusammen mit dem Deckel nicht langer als fiinf Minuten vor dem Grillen aufsetzen. Setzen Sie die Griddle+
oder den Deckel vor dem Grillen niemals langer als fiinf Minuten auf.

+ Tiefgefrorenes Grillgut muss vor dem Grillen vollstandig aufgetaut sein.
Wenn Sie mithilfe des Bratenrosts grillen, wenden Sie das Hahnchen oder das Fleisch nach 30 bis 40 Minuten.

+ Der Cobb wurde nach den gleichen Grundsétzen eines gewshnlichen Ofens entworfen. Widerstehen Sie daher der Versuchung, zu oft
nach dem Grillgut zu sehen. Je 6fter Sie den Deckel anheben, desto ldnger dauert der Grillvorgang aufgrund des Hitzeverlusts.

+ Das Grillen von Hahnchenfleisch und Rind dauert bei 1,5 kg in der Regel ca. 90 Minuten.
Das Grillen von Schwein und Lamm dauert bei 1,5 kg in der Regel ca. 120 Minuten.

+  Meeresfriichte und Wiirste kdnnen mit oder ohne Deckel gegart werden.
Der Cobb wurde so konzipiert, dass er dhnlich wie ein Ofen funktioniert. Beim Grillen, Backen oder Rduchern muss der Deckel aufgesetzt
sein, um eine gleichmaige Hitzeverteilung zu gewahrleisten.

Weitere Kochtipps und tolle Rezepte finden Sie in unserer aktuellen Reihe von Kochbiichern und auf unserer Website
(www.cobbglobal.com).

Wiirzen des Grillguts

Die Innerschale wurde so konzipiert, dass kleines Gemiise wéahrend des Garvorgangs in der Rinne zubereitet werden kann. Fliissigkeiten
konnen in die Rinne gegeben werden, um den Feuchtigkeitsgehalt des Garguts zu bewahren. Fliissigkeit kann als Wiirzmittel genutzt
werden.

+ Maximal 200 ml (1 Becher) Fliissigkeit (Wein, Bier oder Wasser).

+ Gehackter Knoblauch, Zwiebeln, Gewiirze und Kréauter kénnen zur Geschmacksverstarkung in die Flissigkeit gegeben werden.

Grillen von Gemiise

Wickeln Sie das Gemiise in Folie und garen Sie es in der Rinne. Hartes Gemdise, wie z. B. Kartoffeln, Karotten und Kiirbis, sind in kleinere
Stiicke zu schneiden. Geben Sie nach Belieben Butter, Krauter und Gewiirze hinzu. Garen Sie es ca. 40 Minuten lang.
Hinweis: Um viel Gemiise zu garen, bendtigen Sie zu Beginn ein zusatzliches Brikett.

Brot backen mithilfe der Griddle+ und das optionale Bratenrosts

+  Verwenden Sie eine einfache Backmischung oder kaufen Sie den Teig im Laden vor Ort.

+  Brot kann je nach Backmethode bis zu 45 Minuten benétigen.

+  Brotrollen erfordern bei ca. vier Briketts insgesamt 35 Minuten (20 Minuten auf der einen, 15 auf der anderen Seite).
+  Brétchen erfordern ca. 20 Minuten bei ca. sechs Briketts.

Rauchern von Fisch und Hahnchen

+ Lassen Sie Hickory- oder Holzspéne 10 bis 15 Minuten in Wasser ziehen.
Verteilen Sie die feuchten Hickory- oder Holzspéane auf die angeziindeten Briketts, um mit dem Réuchervorgang zu beginnen.
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German

+Um den Reinigungsvorgang zu vereinfachen, geben Sie eine Schicht Antihaftspray auf, bevor Sie lhren Cobb anheizen.

+  Verwenden Sie stets Spiilmittel und Wasser, um lhren Cobb nach dem Gebrauch zu reinigen.

+ Verwenden Sie keine Scheuermittel zur Reinigung der Antihaftbeschichtung.

+ Hinweis: Wenn der Grillvorgang abgeschlossen ist, entfernen Sie umgehend den Deckel und die Griddle+, um die Briketts oder den
Cobblestone™ abbrennen zu lassen.

+ Legen Sie den Deckel umgekehrt ab und setzen Sie die Griddle+ auf den Deckel, um diese abkihlen zu lassen. Seien Sie vorsichtig,
da der Deckel noch heif3 sein kann. Alternativ dazu kénnen Sie den Cobb Deckelhalter benutzen.

+ Geben Sie heifBes Wasser in die Rinne, um den Reinigungsprozess zu beschleunigen. Achten Sie stets darauf, dass niemals mehr
als 200 ml Flisssigkeit hinzugegeben werden. Warten Sie 45 Minuten, um sicherzustellen, dass die Flissigkeit abgekiihlt ist, und
entnehmen Sie die Innerschale aus dem Gestell, um die Fliissigkeit zu entleeren.

+ Alle Edelstahlteile sind spiilmaschinenfest.

+ Das Gestell muss lediglich ausgespiilt und abgewischt werden.

+ Ein Topfschwamm darf lediglich fiir die Reinigung der Brennkammer, der Innerschale und des Inneren des Deckels verwendet
werden. Verwenden Sie keinen Stahl- oder Metalltopfreiniger.

+ Lassen Sie die Griddle+ in heiRem Seifenwasser aufweichen, nachdem dieser abgekiihlt ist (+/- 25 Min.).

+ Entfernen Sie nicht die Gummiabstandshalter. Stellen Sie immer sicher, dass alle vier Gummiabstandshalter jederzeit, vor allem
wahrend des Garvorgangs, angebracht sind.

+ Es kann auch ein Ofenreiniger auf die Innerschale und auf den Deckel gespriiht werden. Lassen Sie es ca. 35 Minuten lang stehen,
bevor Sie sie reinigen.

Alternativ dazu
@ +  Giefen Sie heiles Wasser in die Rinne und geben Sie zwei Teeloffel Weinséure (in Backmischungen verwendet) in das Wasser. Lassen @
Sie es ca. 35 Minuten lang stehen, bevor Sie es reinigen.

Lagerung lhres Cobb

« Sollten Sie Ihren Cobb iiber einen léngeren Zeitraum nicht benutzen, so geben Sie eine diinne Olschicht auf die Metalloberfléchen.
+ Wenn zu Lagerungszwecken Ol aufgetragen wurde, achten Sie darauf, dass Ihr Cobb gereinigt ist und dass alles Ol entfernt wurde,
bevor Sie den Cobb gebrauchen.

Neue Cobb-Produkte

Wir testen fortwéahrend neue Ideen fiir den Cobb. Fiillen Sie bitte die Riickseite des beigefiigten Garantievalidierungsformulars aus und
lassen Sie es uns per Post/Fax/E-Mail zukommen, damit wir Ihnen neue Entwicklungen kommunizieren kénnen.
Auf diese Weise werden Sie garantiert informiert.

Beliiftung — Temperaturregelung

&
%
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+ Verwenden Sie keine Art von Fliissigbrennstoff.
Benutzen Sie die Bratpfanne nicht als Fritteuse.
+ Benutzen Sie wahrend und nach dem Grillvorgang kein Scheuermaterial auf der Antihaftbeschichtung.
Benutzen Sie kein Scheuermittel auf der Auf3enseite des Deckels, auf den Antihaftoberflichen und den Plastikteilen.
+ Lassen Sie den Cobb oder seine Komponenten nicht herunterfallen.
Verwenden Sie den Cobb zu keinem anderen Zweck als fiir seine Zweckbestimmung.
+ Setzen Sie die Grillplatte+, die Bratpfanne, das Grillbesteck oder den Grillkorb nicht auf eine offene Flamme.
Reinigen Sie lhren Cobb nach jedem Gebrauch griindlich, da sich Fettriickstande entziinden kénnen.
+ Entfernen Sie nicht die vier Gummiabstandshalter aus dem Cobb.

Probleml6sung

Grillgut nicht ordentlich gegrillt.
+ Nicht ausreichend Briketts fiir die Grof3e des Grillguts.

Grillgut war moglicherweise noch gefroren, als es wahrend des Grillvorgangs auf den Grill gelegt wurde.
+ Der Deckel wurde wéhrend des Grillvorgangs zu oft angehoben.

Die Brikkets sind méglicherweise zu feucht geworden.

Grillgut schmeckt nach Rauch.
+ Warten Sie ca. 25 Minuten, bis die Briketts grau geworden sind, bevor Sie mit dem Grillvorgang beginnen.
Wenn Sie Cobblestones™ verwenden, warten Sie 7 bis 10 Minuten, bevor Sie mit dem Grillvorgang beginnen.

Grillgut ist verbrannt. @
+ Eswurden zu viele Briketts fiir die Menge an Grillgut verwendet.

Das Grillgut wurde beim Einsatz des Bratenrosts nicht alle 30-40 Minuten gewendet.
+ Das Grillgut wurde beim Einsatz des Siebs nicht haufig genug gewendet.

Vorsicht/Wamung
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COBB GASGRILL COBB SUPREME GRILLBESTECK BBQ-KIT

BRATPFANNE GRILLPLATTE BRATENROST HAHNCHENGRILLSTANDER

| C }
L —————
COBBLESTONES™ THERMOMETER PIZZA STONE
2 ;A
l -

BROTBUCHSE DECKELVERLANGERUNG DECKELHALTER UTENSILIEN

COBB-TRAGETASCHE KOCHBUCH SCHNEIDEBRETT
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Cobb-Standardartikel

Beliiftung

Deckel

Griddle+

Brennkorb

Brennkammer

Innenschale/Rinne

Grommets

AufRenschale

Griff
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® | D | [

Kunden-Feedback-Karte und
Garantievalidierung

Ihr Feedback zu lhrer Erfahrung mit dem Cobb wird geschatzt.

Auf diese Weise kénnen wir unsere Produkte und Dienstleistungen verbessern.

Wenn Sie wiinschen, kénnen Sie Ihr Feedback auch an Cobb faxen, unter (+27 11) 463-1434.
E-Mail: cobb@cobbglobal.com

Personenbezogene Angaben

Kaufdatum des Cobbs

Wo gekauft

Seriennummer (diese finden Sie in der Innenseite des Gestells)

Name Titel Geburtsdatum

Anschrift
Telefon () Fax( )
Handy () E-Mail-Adresse

Bitte markieren Sie die entsprechenden Artikel.
Bitte halten Sie mich Gber neue Cobb-Entwicklungen auf dem Laufenden. l:’
Bitte halten Sie mich Gber neue Cobb-Entwicklungen auf dem Laufenden. l:’

Bitte kontaktieren Sie mich nicht. I:I

™
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PyKOBO,EI,CTBO MNoJib30BaTeNid

Cobb International (PTY) Ltd.
PO Box 68113 « Bryanston 2021 « South Africa
Ten: (+27 11) 463 1235 « Fax: (+27 11) 463 1434
3n.noyta: cobb@cobbglobal.com « www.cobbglobal.com
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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY 5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship, Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
will be for the account of the consignee. Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening

van de ontvanger.
Thls warranty is void if:

The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with, Deze garantie geldt niet indien:

altered or repaired in any way by persons other than authorised Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker

representatives of Cobb International (Pty) Limited. aangebracht zijn, als er aan geknutseld |§ of er op enige manier
+ The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence, veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen

dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

accident or natural calamities.
+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller

udfgrelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden 6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift il fragt lokalt COBBGRILL

eller international vil blive pafert modtagers konto. Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
Denne garanti er ugyldig hvis: oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerat aus. Alle lokalen oder
Cobb grillen tydelig eller skjult er blevet forandret, manipuleret, aendret internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter. Dlese Garantie erlischt in den folgenden Féllen:
+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed, Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,
ulykker eller natur katastrofer. Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug. vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.
For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale + Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis. Fahrlassigkeit, Unfalle oder hdhere Gewalt beschadigt.

@ « Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt. @
3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE . ) ) ) ) ) ,
Si inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiére Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les piéces de rechanges bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer lhren
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous Kaufbeleg auf.

les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du

destinataire. 7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

Denna garanti ar ogiltig om:
Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,
andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

+ Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation. foretradare fér Cobb International (Pty) Limited.

X . X i + Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez eller naturkatastrofer.
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre « Om din Cobb inte har rengjorts efter varje anvéandning.

preuve d'achat.
B . For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER” aterforsaljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.
En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara 8. COBBrpunb 2 FOA FTAPAHTUU

piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el B cnyyae, ecnu 9KCnepTM3anoATBepauT AedekT matepuana  unu

cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local uarotoenexus,Cobbinternational (Pty) Limited o6ecneunt 6ecnnatHyio

o internacional correra a cargo del consignatario. 3amMeHy AeTaneit unu obmMeH Ha HosbINCobb rpune.

Esta garantia es nula si: [aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones, + Cobb rpurib siIBHO MnM HESIBHO W3MEHEH, MofieraH, pasobpan unm
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte OTPEMOHTMPOBAH IOBLIM CMIOCOGOM  MMLAMK, HE  SIBNSIOLLMMCS
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb YMONHOMOUEHHBIMM  NpeacTaBuTensimu  Cobbinternational  (Pty)
International (Pty) Limited. Limited.

+ La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso, + Cobb rpunb Gbin NOBpeX@eH B pesynkTare  HernpasuibHOro
negligencia, accidentes o desastres naturales. ncnonb3oBaHuA, Hespe)KHOCTVI, Hec4aCTHOro cny4as unu CTUXMMHOro

Genctaus.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.
*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.

0210NF18V0
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PekoMeHaaumMu nNo TexHUKe 6e30MacHOCTU

+ Tocne ucnonb3osanma rpunb Cobb 1 ero npuHaanexHocTy crepyeT YNCTUTD.
+ Heoctasnsiite rpunb Cobb ¢ ropaumm xmpom nam maciom 6e3 npucMotpa. 310
MOMeT NPUBECTM K BO3rOpaHMio.
+ OcropoxHo! Mpu 3anpaske rpusa Cobb Tonmsom u npurotosaeHUM nuLyy
MeTa/IIM4ecKie NOBEPXHOCTM HarpeBarTCa.
+  3anpeliaeTcs pa3xuraTh v UCnonb3osaTh rpuab Cobb B nomeleHnm.
+ Mecro, rae ucnonb3yetcs rpunb Cobb, 40/MKHO XOPOLLIO NPOBETPUBATLCA.
+ Cxuranue yraa B noMeleHnM NpeCTaBaseT CMepTe/bHYI0 0nacHoCTb. pu
CropaHuy Yro/b BblfieNIfeT yrapHbIA ras, He MMetowmii 3anaxa. Kateropuyeckm
3anpeLlaeTcs }eyb Yro/b B NOMeLeHUN.
+ Mpuucnonb3osanim 6pukeTos Cobblestone™, yrobHbix 6prKkeToB MK yras:
+ Pacnonaraiite rpub Ha 6€30MacHOM PacCTOAHNM OT AeTeid, MUBOTHBIX 1
OTKPLITOrO NAaMeHN.

+ He pasxuraiiTe rpuib B NOMeLLEHNAX.

+  Cobniogaiite 6e3onacHoe paccToAHME OT erKOBOCM/IaMeHAIOLMXCA
npe/AMeToB.

+ He HaunHaiiTe NpuroToBAEHMe NULLYM A0 TeX NOP, MOKa Ha TOM/InBe He
obpasyeTca nenen.

*+ 3aBepLIMB NPUroTOB/IEHNE NULLM, CHAMUTE C FPUASA KPbILLKY 1 NOBEPXHOCTb A1 NPUFOTOBACHUA NMLLM,
4T06bI AaTh MONHOCTbIO NporopeTh 6pukeTam Cobblestone™, yronbHeiM 6pukeTam uam yraam.
Mpexae YeM yaanaTb NpOropesiune yr/n 1 nenen, yA0CTOBEPbTECh, YTO OHI NOHOCTBI OCTBIN.

3anpaeka rpuna Cobb Tonavsom ®

YeM Bblle KauecTBO GPMKETOB WM YIS, TeM Nyulle 6yAeT pe3y/bTaT. He MCnosb3yiiTe %uAKOe TONAMBO.
Bceraa nposepsliTe, 4TO BCe 4 MPOK/a/KN HAXOAATCA Ha MecTe.

Cnoco6 1. Po3xur 6pnkeToB uam yrasa

A. TloMecTuTe MaTepuas AN1A PO3KNUra B KaMepy CropaHus, KOTOpas HaxoAUTCA BO BHYTPeHHel yalue (cM. puc. A).
MogoKruTe MaTepuan Ans posxura (cM. puc. B).

B. TomecTuTe B KOP3UHY ANA YINIA HEOGXOAMMOE KONMYECTBO BPUKETOB, 3aTeM NOMECTUTE pelleTKy C pukeTaMu
noBepx BOCM/IaMeHMBLLEroCA MaTepuana AnA Po3Kura.
+ [Anfl CTeiiKOB, OTEMBHBIX, COCUCOK M KYPHLibl MCMONb3YiiTe 8-10 6puKeTOB.

C. [laiiTe yrnam nporopeTb B TeyeHne 25-30 MIH NOKa OHM He CTaHyT ceporo LiBeTa
(Bpema 3aBMCHT OT KayecTBa yr/is UM 6PUKETOB).

D. Korpa yrin cTaHyT CepbIMi, YCTaHOBUTE NOBEPXHOCTb /1A MPUrOTOB/EHMSA MALLY U KPbILIKY.

E. /[laiiTe NOBepXHOCTb /15l MPUrOTOB/IEHUA NLLM Pa30rPeTbCA B TeYeHMe 5 MUH C YCTaHOB/IGHHOIA KPbILLKOW. Tenepb
MOXHO FOTOBMTb B TeYeH!e MaKCUMYM 2-X YacoB.

Cnoco6 2. Poswur 6puketoB Cobblestone™

A. V3Bnekure 6puket Cobblestone™ u3 ynakosku. Momectute 6puket Cobblestone™ Ha pelweTky 1 nogomrute

€ro B LieHTpe (MaTepuasn Ans po3nura He TpebyeTcs).

MNogoxaute 4-5 MUHYT, 4T06bI 6prKeT Cobblestone™ nepectan ApIMUTLCA.

C. YcTaHOBUTE NOBEPXHOCTb A/A MPUrOTOBAEHUA MMM Ha rpuAib Cobb 1 faiiTe eit pasorpeTbcs B TeyeHMe 5 MUH ¢
YCTaHOB/IEHHOIA KPBILLKOIA. Tenepb MOXHO FOTOBMTb B TeYeHMe MaKCUMYM 2-X 4acoB.

®

TpuMeyaHme: HeOBXOAMMOR KONMYECTBO GPUKETOB WAM YIAA U ANUTENbHOCTb MPUrOTOB/IGHWA 3aBUCAT
OT pa3Mepa 1 Beca Npo/ykTa. KayecTBo MCnosib3yeMbix BPUKETOB MW YI/IA TaKiKe MOXET BAUATL Ha BpeMs
npuroTosAenus. Mpu ncnonb3osatum B rpune Cobb oanH bpuket Cobblestone™, 8-10 yronbHbix 6prkeToB M
300/350 r yrna obecneunBatoT 40 2-X YaCOB NPUrOTOBACHUS.
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+ Moarotoeue rpunb k pabote (cM. «3anpaska TonamsoM rpuns Cobb»), noMecTuTe NoBepXHOCTL ANA MPUrOTOBAGHMA MALLA MOBEPX
BHYTPeHHel yalum.

+ [inq pasorpesa nepes NPUroToBAeHNEM (5 MUH) HAKPOIATE HaPOUHYIO MOBEPXHOCTb KPbILLKON.

+  TpumeYanue: nepes NCNonb30BaHNeM NPOBEPbTe COCTOAHNE Pe3NHOBLIX NPOKNAAOK. ECN OHM BbirnaaaT UsHOWEHHbIMK, HeMeaneHHO
YAANTe U 3aMeHNTE UX.

+ MOMHO roTOBMTb C KPBILLKOI N 6e3 Hee.

+ [lnA AOCTVIKEHWNA HaMNYYILEro Pe3y/bTaTa NpY NPUrOTOBAEHNM CTeNKa KPbILLKY Nyulile CHATb. OZiHaKO NPY XON0AHOM 1 BETPeHON norofe
CeflyeT yCTaHOBUT KPbILLKY. Mo Mepe ncnosb3oBaHuA rpuns Cobb y Bac nosBUTCA OMbIT.

+ [\nA NpUroToB/ieHNA CTeitka UM OTEMBHBIX UCMONb3yiTe 8-10 yronbHblx GpuKeToB, yronb uan 1 6puket Cobblestone™. pasorpeTbca
nepez NULM NPUroTOB/EHNEM, YCTaHOBMB MOBEPXHOCTb A/1A MPUFOTOB/IGHUA MULLM W KDLILIKY Ha FPU/b MakCUMyM 3a 5 MUHYT 40 Havana
npUroToe/eHns. HeAonmyCTMMO OCTaBAATL XapOUYHYK MOBEPXHOCTb MM KPbIWKY Ha rpuie AO/blIe YeM Ha 5 MUHYT nepeA HadyaioM
NPUroTOB/IEHNA.

* 3aMOpOKeHHble NPOAYKTbI Nepe NPUroTOBAGHUEM CIeAYeT NONHOCTbIO Pa3MOPO3UTD.

+ Tlpyn xapKe Ha pelueTKe NepeBOpayMBaiiTe MACO MW KYpULLY Kaxable 30-40 MUHYT.

+ Tpunb Cobb nocTpoeH no ToMy xe MpuHLMMY, 4TO U O6bIYHBIA AyXOBOW wWwkad. M03TOMY CTapaiiTech He CAWLIKOM YacTO MPOBepATh
rOTOBHOCTb MPO/YKTa. YeM Yallje Bbl NOAHMMaETe KPbILLKY, TeM 60/blue BpeMeHM TpebyeTca A1A NPUroTOB/EHNA NULLM 3-33 NOTEpU Tena.

*+ XapKa Kypuubl M1 roBAANHbI BECOM 1,5 Kr 3aHUMaeT npumepHo 90 MuH.

+ YKapKa CBUHWHbI MM HapaHuHbl BecoM 1,5 KT 3aHMMaeT npumMepHo 120 MUH.

+ MopenpoayKTbl UM COCUCKM MOXHO FOTOBMTH C KPBILLKOIA MM 6e3 Hee.

+ Tpunb Cobb pabotaer no ToMy e MpUHLMMY, YTO AyXOBOiA wWKad. Mpu WapKe, BbINEKAHUU UAN KOMYEHUM KpbILKA AOMKHA GbiTh
yCTaHoB/IeHa /1A obecneyeHna paBHOMEPHOTO pacnpejie/ieHns Tenna.

BoibLue COBETOB MO MPUrOTOB/IEHMHO M OT/IMYHBIX PELLENTOB CM. B HALLMX KY/MHAPHbIX KHUrax 1 Ha Be6-caiite (www.cobbglobal.com)
KOHCTPYKLMA BHYTPeHHe Yalui N03BOAET NPUrOTOBMTH OBOLLM HeBOLLIOrO pa3Mepa B NOA/OHE Yallivt BO BpeMs NPUroTOBAEHMSA

Mpuaanue 61104y 3anaxa u BKyca

6/1043. B NOAA0H YaLLM MOXHO HaNUTb KUAKOCTb AR NOAACPHAHNA BAAKHOCTY NPOAYKTA. YKMAKOCTb MOXET AeICTBOBATb Kak
CpeAa ANA MPUAAHNA BKyCA M 3anaxa

+ Haneiite He 60niee 200 MA (1 YalwuKa) MUAKOCTM (BUHA, MMBa AW BOAbI).

+ [\nA ycuneHna 3anaxa 1 BKyca B UAKOCTb MOXKHO 406aBUTb PyBIeHbIil YECHOK, YK, CIeLM 1 TPaBbl.

MpurotosneHue osowen

3aBepHuTE 0BOWM B GONIbTY 1 FOTOBbTE B NOA/A0HE Yall. TBep/Able OBOWM, HaNpuMep, KapTode/b, MOPKOBb M ThIKBY HEO6X0AMMO Nope3aTb Ha
Me/IKne Kycouku. [lobaBbTe Mac/1o, TpaBbl U CrieLu Mpu Heo6XoA4UMOCTH. [0TOBbTE MPUMEPHO 40 MUHYT.
TpyMeyaHme: 415 NPUrOTOBAIEHNA BO/LLIONO KOIMYECTBA OBOLLEI B Hayase roTOBKM NOTPebyeTCA JONONHUTE IbHbIN Yro/bHbIA GPUKET.

BbinekaHue xneba c ucnonb3oBaHNEM NOBEPXHOCTb ANA MPUTrOTOB/IEHMUA
MULLK 1 PeLLeTKMN ANA XapKHK.

+ Mcnonb3yiiTe rotoByto CMech A BbinekaHUA x/1eba n roToBoe TecTo.

+  BbineKaHue x1e6a MOXET 3aHATb 40 45 MUHYT B 3aBMCMMOCTY OT CMOCO6a NPUroTOBACHNA.

* [inq BbinexkaHua 6ynodek notpebyetcsi 35 MUHYT 1 MPUMEPHO 4 yrosibHbIX 6puKeTa (20 MUHYT Ha O4HOM CTOPOHE W 15 Ha ApYrow).
*+ Ha BbinekaHue neneLuek yXoAnT NpuMepHo 20 MUHYT U 6 Yro/ibHbIX 6pUKETOB.

KonueHue pbibbl 1 KypuLbl

+  3aMouuTe B BOZe ApeBecHble Wenku nam cTpyxkm Ha 10-15 MuH.
+ TocbinbTe ropsime yro/bHble GPUKETbI BAAXHBIM WENKaMy AN CTPYKKaMI U NPUCTYNaiiTe K KOMYeHuIo.
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+ [lns obneryeHmna YNCTKN pekoMeHzyeTcs nepes poxurom rpuna Cobb HaHecT Ha pelueTKy Cn0ii aHTUNPUrapHOro crpes.

+  Mocne ucnonb3oBaHnA Bceraa oumnwante rpub Cobb ¢ noMouybio Boabl v Mbina.

+ He ncnonb3yiite abpasuBHble BelecTBa /18 YUCTKU aHTUNPUrapHON NOBEPXHOCTY.

+  TpuMeyaHme: Noc/ae NPUrOTOBAGHWA MULLM CHUMUTE C FPUAA KPbILLKY U apOUHYto NOBEPXHOCTb, 4T0bbI bpukeT Cobblestone™, yrosbHble
6pUKeTbI UM Yro/b MONHOCTBIO NPOropen.

+ TocTaBbTe KpbILIKY B MepeBepHYTOM MO/IOXEHUM 1 MOMECTUTE MOBEPXHOCTb AN1A MPUTOTOB/IEHNA MWLM BHYTPb KPLILIKM ANA OCTbIBAHMS.
Cob/topaiiTe OCTOPOXHOCTb, Tak KaK KpblllKa BCe ele MOXeT 6biTb ropsdei. Man ana 6osbliero yAo6cTBa MOXHO WUCMO/b30BaTh
fAepartenb kpbiku Cobb.

+  Haneiite B noAAoH Yawwm ropayylo Bogy, YTo6bl 061erynTb NpoLecc YMCTKU. KoAnyecTBo MUAKOCTU HU B KOEM Clyuae He [O0/KHO
npesbiwate 200 MA. MoAOKANTE KaK MUHUMYM 45 MUHYT, 4TOBbl KMAKOCTb OCTbINA, U U3BNIEKUTE BHYTPEHHIOW Yally U3 HapyWHOro
KOpryca, YTOBbl CITh XKMAKOCTb.

+ Bce gjeTann 13 HepwaBetoliieil CTan1 MOXHO MbITb B NOCY/J0MOGYHON MalLHe.

+ HapyXHblil KOPMYC 4OCTATOYHO OMO/IOCHYTb U BbITEPETb.

+ ABpa3suBHYIO ry6Ky MOXHO WUCMO/b30BaTh TO/LKO ANA YNCTKN KaMepbl CropaHIs, BHYTPEHHEIA Yall 1 BHYTPeHHel NOBEePXHOCTM KPbILUKM.
He cneayeT ncnonb3osaTh CTaNbHYIO MAM METaNINYeCKYIO TY6Ky.

* 3aMOuMTE NOBEPXHOCTb A/1A MPUTOTOB/IGHNS MULLY B FOPAYel MbIbHOM BOAE NOC/E TOTO, Kak OHa OCTBIHET (IPUMEPHO Ha 25 MUHYT).

+ He cHumaliTe npoknaakm. Beeraa nposepaiite, 4To Bce 4 NPOKNa/AKN HaXOAATCA Ha MeCTe, 0CO6EHHO BO BPEMA NMPUTrOTOB/IGHNA NULLLM.

+ MOXHO HaHeCT! CPeACTBO AN1A YACTKN AYXOBbIX WKAdOB Ha BHYTPEHHIOK Yallly 1 TONIbKO Ha BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb KpbiKM. OcTaBbTe
CPe/iCTBO NPUBN3UTENLHO Ha 35 MUHYT Nepey, YUCTKOA.

Nnn

+ Haneiite ropsuyto BoAy B MOAAOH Yalu v 406aBbTe B BOAY ABE YalHbIe JI0XKW BUHHOM KUCAOTbI (MCMO/b3YeMON ANS BbiNeKaHus bese).

OcTaBbTe CPeACTBO NPUGAUINTENBHO Ha 35 MUHYT Nepes YUCTKOIA.

XpaHenue rpuns Cobb

+ Ecwm rpune Cobb He nnaHupyeTca Mcnonb3oBaTh B TeYeHMe ANMTENLHOTO BPEMEHM, HaHECUTE TOHKMIA C/IO Macia Ha MeTasnyeckue
NOBEPXHOCTU.

+ Ecam Bbl HaHeC/M MacNI0 Ha FPU/Ib ANA XPaHEHNSA, epe/ ero UCnosb30BaHeM Heo6XoAMMOo o4nCcTUTL rpuab Cobb nyaannTs Macno co Bcex
€ro noBepxHOCTeil.

HoBas npoaykuus Cobb

Halwa KoMnaHWA NoCToAHHO paspabaTbiBaeT HOBble MoAean npoAyKuun Cobb. Mbl 6ygeM npusHaTesbHbI, €CN Bbl 3aM0/HUTE 06paTHYIO
CTOPOHY MpuaaraeMoro [apaHTUMHOTO TafOHa M OTMpaBUTE €ro HaM MOYTOM, GaKCOM WK 3NEKTPOHHOM MOYTON, YTOBbI Mbl MOF/IN BaM
€0061L4aTh O HalLKX HOBbIX Pa3paboTKax.

Tak Bbl Bcerpa 6y/eTe 3HaTb O Hallell HOBOW MPOAYKLMM.

BO3/YLHbiN BEeTep — KOHTPO/Ib TEMNepaTypPbi
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+  He ncnonb3yitte xunakoe Tonaneo B to6oi popme.

*  He ncnonb3yitTe ckoBopoay B KauecTBe GppUTIOPHULLbI.

+  He ncnonb3yiite abpa3svBHble MaTepyasbl Ha aHTUNPUIrapHO NOBEPXHOCTM BO BPEMA 1 MOC/IE NPUTrOTOB/EHUA MULLM.

+  He ncnonb3yiite abpa3svBHble MaTepUasbl A1A YUCTKM BHELIHEl MOBEPXHOCT KPbILKW, aHTUMPUrapHbIX MOBEPXHOCTEN 1
NNacTMacCcoBbIX AeTasnen.

+  He pgonyckaitte nagenus rpuns Cobb u ero getaneit.

+ Wcnonb3yite rpuab Cobb To/1bKO MO Ha3HaueHMIo.

+  He knagnTe %apo4Hy'o NOBEPXHOCTb, CKOBOPOAY, BOK U/IW PELLETKY Ha OTKPbIThIA OTOHb.

+  Tpunb Cobb He06Xx0ANMO YMCTUTL MOC/IE KaXAOrO MCMO/Ib30BAHNA, TaK KakK OCTAaTKM XMpa MOTyT BOCN/IaMEHUTbCA.

+  He cHumaitTe 4 npoknagku ¢ rpuns Cobb.

YcTpaHeHMe HeucnpaBHoOCTEN

Muwa He roToBUTCA AOMKHLIM 0O6pasoM.

+ HepoctaTouyHo 6pnKeTOB AN1A pa3Mepa NpUroTaeanBaemMoro 6t4a.

+ BO3MOXHO, BO BpeMs NPUrOTOB/IEHNA Ha XapO4HYIO MOBEPXHOCTb MOMECTU/IN 3aMOPOXEHHBIN NPOAYKT.
+ C/MWKOM YacToe OTKPbIBaHME KPbILWKM BO BpeMs NPUrOTOB/IEHNS.

+  BO3MOXHO, yronb oTchipen.

Muwa npnoGpeTaeT 3anax AbiMa.
+  MMepe/ HayasoM NPUrOTOBNEHMA Ha YTO/IbHBIX BPUKETAX UM yr/e NOAOKANTE MPUMEPHO 25 MUHYT, YTOBbI YIIM CTUAN CEpbIMU.
+  Mpu ncnonb3osannm 6puketos Cobblestone™ nogoxante 7-10 MUHYT Nepej HavanoM NPUrOTOBACHNA.

Muwa npuropaer @
. Mcnonb3oBaHo CAWLLIKOM MHOTO YronbHbIX 6pvu<eTos ANA MPUTrOTOB/IAEMOr0 KOIMYECTBa NULLN.

+  [poaykT He nepeBopaumnBanu yepes Kawaple 30-40 MUHYT NpY NCNONb30BAHUM PELIETKU ANA WapKU.

+  TpoAyKT HeA0CTaTOYHO YaCTO NepeBOpayMBa/v BO BpeMs NPUrOTOB/IEHNA Ha KapO4HOI NOBEPXHOCTU.

OctopoxHo/MpeaynpexpaeHue
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Russian

COBB PREMIER GAS COBB SUPREME BOK HABOP A1 BAPBEKIO

CKOBOPOJA YAPOYHASA MOBEPXHOCTb  PELLETKA AIIKAPKM C  MO/CTABKA /151 )KAPKMN
BOPTMKAMM KYPULLbI
| @ .
\ e ————
COBBLESTONES™ OJHOPA30BAS TEPMOMETP KAMEHb A8 LB

BHYTPEHHAA YALLA

{

DOPMA A4 BbINEKAHUA BCTABKA A/1A KPbILLKU AEPXATE/1b KPbILLKA CTO/10BbIE NPUBOPHI
XNEBA

CYMKA ANA NEPEHOCKU KYZIMHAPHAA KHUTA PA3AENO4YHAA AOCKA
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BO3AYLWHbiN BeTep

Kpbiwka

CKOBOPOJA "COBB"

Kop3uHa ansa yrna

MecTo pnsa
TONNMBHBIX 6pMKETOB

BHYTpeHHMIA Kynon
Hwv)HAS nonoctb

3awuTHasa pesuHa

Hapy>xHbIi kopnyc

Bunka-pepxarenb
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KapTouka obpaTtHOM cBSAA3U C noTpeduTenem
U rapaHTUUHbINA TanoH

Baww oT3biBbI 0 rpune Cobb o4eHb BaxHbl Ans Hac!

OHU NOMOrarT HaM yny4LlaTh HaLW NPOAYKTLI U YCIyru.

Mpw xenaHun Bbl MOXeTe OTNPaBuUTb CBOM OT3bIBbI B komnaHuto Cobb dakcom: (+27 11) 463-1434.
Appec an. nouTtbl: cobb@cobbglobal.com

nepCOHaJ'Ibele OaHHble

[ata nokynku rpuns Cobb

MecTo nokynku

CepuitHbI HOMep (HaXOAWTCA Ha BHYTPEHHEN NMOBEPXHOCTH HapyXXHOro kopnyca)

Nms ObpalueHue [Nata poxaexns

|
|
|
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
damunus |
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

MoyToBbIN agpec

TenedoH ( ) MobunbHbIN TenedoH ( )

Appec an. noyTbl

MocTaBbLTe ranoy Ky B COOTBETCTBYHOLUUX NOJIAX.
Mpowy coobLate MHe 0 HoBoOW Npoaykuun Cobb. |:|
Mpowy obpaluatbcs KO MHe C NPEANOKEHNSIMU O NPOAAXKE MPOAYKLMM. |:|

MpoLuy He cBA3bIBATLCS CO MHOW. l:,

™

PREMIER
D EL

coOoBB

R
E
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Bruksanvisning

Cobb International (PTY) Ltd.
PO Box 68113 « Bryanston 2021 « South Africa
Tel: +27 11 463 1235 « Fax: +27 11 463 1434
E-mail: cobb@cobbglobal.com « www.cobbglobal.com

=
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Warranty

1. COBB COOKER 2 YEAR LIMITED WARRANTY 5. COBB COOKER 2 JAAR BEPERKTE GARANTIE

If inspection confirms that it is defective in material or workmanship, Als bij nader onderzoek blijkt dat er fouten in het materiaal of de afwerking
Cobb International (Pty) Limited will provide free replacement of parts or zijn, zal Cobb International (Pty) Limited voor gratis vervanging zorgen
exchange a new Cobb Cooker. Any local or international transport charges van de betreffende onderdelen of voor een nieuwe Cobb Cooker zorgen.
will be for the account of the consignee. Eventuele lokale en/of internationale transportkosten zijn voor rekening

van de ontvanger.
Thls warranty is void if:

The Cobb Cooker is explicitly or implicitly modified, tampered with, Deze garantie geldt niet indien:

altered or repaired in any way by persons other than authorised Er expliciet of impliciet aanpassingen aan de Cobb Cooker

representatives of Cobb International (Pty) Limited. aangebracht zijn, als er aan geknutseld |§ of er op enige manier
+ The Cobb Cooker has been damaged through misuse, negligence, veranderingen of reparaties aangebracht zijn door andere personen

dan degenen die hiertoe door Cobb International (Pty)Limited
gemachtigd zijn.

+ De Cobb Cooker door misbruik, verwaarlozing, een ongeluk of
natuurlijke ramp beschadigd is.

+ De Cobb Cooker niet na ieder gebruik schoongemaakt is.

accident or natural calamities.
+ The Cobb Cooker has not been cleaned after each use.

For further information under this warranty, please contact your local Cobb
dealer. Always retain your proof of purchase.

Voor meer informatie over dit garantiebewijs kunt u contact opnemen

2. COBB grill 2 ARS BEGRANSET GARANTI met uw Cobb dealer. Bewaar uw aankoopbewijs altijd bij deze garantie.

Hvis et eftersyn bekreefter, at det er tale om fejlagtigt materiale eller

udfgrelse, vil Cobb International (Pty) Limited ombytte delene uden 6. EINGESCHRANKTE 2-JAHRIGE GARANTIE FUR DEN
vederlag eller erstatte dem med en ny Cobb grill. Enhver udgift il fragt lokalt COBBGRILL

eller international vil blive pafert modtagers konto. Bei nachweislich material- oder herstellungsbedingten Defekten ersetzt
Cobb International (Pty) Limited unentgeltlich die mangelhaften Teile
Denne garanti er ugyldig hvis: oder tauscht den Cobb Grill gegen ein neues Gerat aus. Alle lokalen oder
Cobb grillen tydelig eller skjult er blevet forandret, manipuleret, aendret internationalen Transportgebiihren gehen zu Lasten des Empfangers.
eller repareret pa nogen made af andre personer end de af Cobb
International (Pty) Limited autoriserede repraesentanter. Dlese Garantie erlischt in den folgenden Féllen:
+ Cobb grillen er blevet beskadiget grundet misbrug, skedeslgshed, Am Cobb Grill wurden absichtlich oder unabsichtlich Anderungen,
ulykker eller natur katastrofer. Eingrife, Umbauten oder Reparaturen durch Personen
« Cobb grillen ikke er blevet gjort ren efter hvert brug. vorgenommen, die keine autorisierten Vertreter von Cobb
International (Pty) Limited sind.
For mere information om denne garanti, kontakt venligst din lokale + Der Cobb Grill wurde durch unangemessenen Umgang,
Cobb forhandler. Behold altid dit kebsbevis. Fahrlassigkeit, Unfalle oder hdhere Gewalt beschadigt.

@ « Der Cobb Grill wurde nicht nach jedem Gebrauch gereinigt. @
3. CUISEUR COBB - 2 ANS DE GARANTIE LIMITEE . ) ) ) ) ) ,
Si inspection confirme qu'il y a un défaut de fabrication ou de matiére Fir weitere Informationen aus dieser Garantie kontaktieren Sie
premiére, Cobb International (Pty) Limited fournira les piéces de rechanges bitte unseren lokalen Cobb Héandler. Bitte bewahren Sie immer lhren
ou de remplacement nécessaires pour un nouveau Cuiseur Cobb. Tous Kaufbeleg auf.

les frais de transports nationaux et internationaux seront a la charge du

destinataire. 7.COBB 2 ARS GARANTI

Om det vid inspektion framgar att det &r defekt material eller utforande,
Cobb International (Pty) Limited kommer att erbjuda gratis utbyte av
delar eller en ny Cobb. Alla lokala eller Internationella transportavgifter
kommer att debiteras mottagaren.

La garantle est nulle si:
Le cuiseur Cobb a été explicitement ou implicitement modifi¢, altéré ou
réparé de quelque maniére que ce soit par des personnes autres que
les représentants autorisés de Cobb International (Pty) Limited.

+ Le Cuiseur Cobb a été endommagé a cause d’une mauvaise utilisation,
par négligence, par accident ou problémes naturels.

Denna garanti ar ogiltig om:
Din Cobb har uttryckligen eller underforstatt andrats, manipulerats med,
andrats eller reparerats pa nagot satt av andra personer an behériga

+ Le Cuiseur Cobb n'a pas été nettoyé aprés chaque utilisation. foretradare fér Cobb International (Pty) Limited.

X . X i + Om din Cobb har skadats genom missbruk, forsummelse, olycksfall
Pour de plus amples informations concernant cette garantie, veuillez eller naturkatastrofer.
contacter votre revendeur Cobb local. Veuillez toujours conserver votre « Om din Cobb inte har rengjorts efter varje anvéandning.

preuve d'achat.
B . For ytterligare information enligt denna garanti, kontakta din lokala Cobb
4. GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS DE “COBB COOKER” aterforsaljare. Spara alltid ditt inkopsbevis.
En caso de que una inspeccion confirme que el producto tiene defectos de
material o mano de obra, Cobb International (Pty) Limited proporcionara 8. COBBrpunb 2 FOA FTAPAHTUU

piezas de reemplazo sin cargo alguno o, de lo contrario, se realizara el B cnyyae, ecnu 9KCnepTM3anoATBepauT AedekT matepuana  unu

cambio por una nueva Cobb Cooker. Cualquier recargo por transporte local uarotoenexus,Cobbinternational (Pty) Limited o6ecneunt 6ecnnatHyio

o internacional correra a cargo del consignatario. 3amMeHy AeTaneit unu obmMeH Ha HosbINCobb rpune.

Esta garantia es nula si: [aHHas rapaHTus HefencTBUTENbHA, ecni:
La Cobb Cooker sufre, de modo explicito o implicito, modificaciones, + Cobb rpurib siIBHO MnM HESIBHO W3MEHEH, MofieraH, pasobpan unm
destrozos, adulteraciones o reparaciones de cualquier indole por parte OTPEMOHTMPOBAH IOBLIM CMIOCOGOM  MMLAMK, HE  SIBNSIOLLMMCS
de otras personas que no sean representantes autorizados de Cobb YMONHOMOUEHHBIMM  NpeacTaBuTensimu  Cobbinternational  (Pty)
International (Pty) Limited. Limited.

+ La Coob Cooker se ha deteriorado a consecuencia de mal uso, + Cobb rpunb Gbin NOBpeX@eH B pesynkTare  HernpasuibHOro
negligencia, accidentes o desastres naturales. ncnonb3oBaHuA, Hespe)KHOCTVI, Hec4aCTHOro cny4as unu CTUXMMHOro

Genctaus.

« No se ha limpiado la Coob Cooker después de usarse.
*  6binu HapyLeHbl NpaBuna akcnnyataumn Cobb rpuns.

Para mas informacién sobre esta garantia, por favor, péngase en
contacto con su proveedor de Cobb mas cercano. Por favor, quédese
siempre con el comprobante de compra.

[ins nonyyeHust ycnyr no AaHHOW rapaHTun oBpaTuTech K MECTHOMY
punepy Cobb rpuneit, onucas npobnembl M NpeACTaBuB [AOKYMEHT,
NoATBEPXKAAIOLLMIA NOKYMKY.

0210NF18V0
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Komma i gang Swedish

Sdkerhetsrad

+ Hall alltid din Cobb-grill ren.

+ Ldmna inte brinnande fett eller olja utan uppsyn. Det kan utgéra en brandfara.
Visa forsiktighet: Metallytor blir heta nar du fyller pa bréansle till din Cobb-grill och
tillagar mat.

Varken tand eller anvand Cobb-grillen inomhus.
Cobb-grillen ska anvéndas i ett vélventilerat omrade.

+ Brinnande trakol inomhus kan bli 6desdigert. Kol avger koloxid som inte har ndgon
lukt. Anvénd aldrig trékol inomhus.
Vid anvandning av Cobblestones™-brikett/kolbriketter/trékol:
. Hall dem borta fran barn, djur och 6ppen eld.
Ténd inte inomhus.
Anvand pa ett sakert avstand fran lattantandliga féremal.

. Borja inte laga nagot forran brénslet har fatt en yta tackt av gra aska.
Efter matlagning, ta bort kupolen och den Grillplatte for att lata
Cobblestone™, briketterna och trakolet att helt brinna ut. Se till att askan har helt svalnat innan den kastas.

Fylla pa din Cobb-grill med bransle

Hogkvalitativa briketter eller trakol ger battre resultat. Anvand inte nadgon form av flytande bransle. Se alltid till
att alla 4 isoleringsringarna &r pa plats hela tiden.

Alternativ 1: Tanda dina briketter/trékol
A. Placera brastandaren i brannaren som sitter i innerhéljet (se diagram A). Tand brasténdaren (se diagram B).
B. Fyll pa med 6nskad méngd briketter pa eldgallret och placera den ovanpé brasténdare som ténts.
+ Anvéand 8-10 briketter for stek, kotletter, korv och kycklingstycken.
C. Latkolen brinna i 25-30 minuter tills de &r graa i fargen (tiden kan variera beroende pa kolets kvalitet och briketter
som anvénds).
D. Lagg bara pa den Réfflad Grillplatta och tack med kupolen nér kolen &r graa.
E. L&t den Rafflad Grillplatta vdrmas upp i 5 minuter med kupolen pa plats.
Du &r nu redo att laga mat i upp till 2 timmar.

Alternativ 2: Ténda dina Cobblestones™-briketter

A. Ta bort Cobblestone™-briketten fran omslagspappret. Lagg Cobblestone™-briketten pa eldgallret och
ténd i mitten (ingen brastandare behévs).

B. Vanta i 4-5 minuter sa att Cobblestone™-briketten slutar ryka.

C. Placera Réfflad Grillplatta p& Cobb-grillen och Lt den varmas upp i 5 minuter med kupolen pé plats.
Du &r nu redo att laga mat i upp till 2 timmar.

OBS! Storleken och vikten pa maten kommer att bestdmma antalet briketter/trakol som krévs och
hur lang tid det tar att laga maten. Kvaliteten pa briketter/trakol som anvénds kan ocksa paverka den
berdknad matlagningstiden. 1 Cobblestone™ eller 8-10 briketter, 300/350 gram trakol ger upp till 2
timmars matlagningstid nar den anvéands pa Cobb-grillen.
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+ Nér du &r klar att borja laga mat (se pafyllning av brénsle till Cobb-grillen), placera den réfflade grillplattan ovanpé innerhéljet.
Lat kupollocket vila 6ver den Réfflad Grillplatta fér att vdrmas upp innan du paborjar matlagningen (5 minuter).

+ Sealltid till att alla 4 isoleringsringarna &r pa plats.

Du kan laga mat med eller utan kupolen.

+ For basta resultat med biffstek, ar det battre att inte ha kupollocket pd. Om det &r kallt och blasigt bér dock kupollocket vara pa.
Du kommer att lara dig allt eftersom du blir mer bekant med din Cobb-grill.

+ Nar du lagar biffstek eller kotletter ska du anvand 8-10 briketter, trékol eller 1 Cobblestone™-brikett. Lat den Réfflad Grillplatta
varmas upp fére matlagningen genom att placera den Réfflad Grillplatta och kupollocket pa i hogst 5 minuter fore matlagningen.
Lat aldrig den Réfflad Grillplatta och kupollocket vara pa langre dn 5 minuter innan du pabérjar matlagningen.

Frysta livsmedel maste tinas helt fére matlagning.
+  Vid stekning med inhdgnat stekgaller, vrid kycklingen eller kottet dver efter 30 till 40 minuter.
Cobb har utformats pa samma principer som en konventionell ugn. Darf6r ska du motstd att kontrollera maten alltfér ofta. Ju mer
du lyfter pa kupollocket, desto langre tid tar det for maten att bli klar pa grund av varmeforlust.
Nar du steker kyckling och notkétt som vager 1,5 kg, bor det ta cirka 90 minuter .
+ Nér du steker flask och lamm som véger 1,5 kg, bér det ta cirka 120 minuter. (3.3 bs).
Skaldjur eller korv kan tillagas antingen med eller utan kupollocket.

+  Cobb-grillen &r utformad fér att fungera pd samma satt som en ugn. Nar du steker, bakar eller roker ska kupollocket vara pa for att

sakerstalla jamn varmefordelning.

Foér mer matlagningstips och spannande recept, se vart nuvarande utbud av receptbécker och hemsida (www.cobbglobal.com).

att halla maten fuktig. Vatskan kan fungera som ett extra smakamne.
+ Max 200 ml (1 kopp) vétska (vin, &l eller vatten).
+ Hackad vitlok, 16k, kryddor och érter kan laggas till i vatskan for att forbattra smaken.

Tillaga gronsaker

Sla in dem i folie och laga mat i basen. Harda gronsaker som potatis, morotter och pumpa ska skéras i mindre bitar. Tillsatt smor, 6rter

och kryddor efter behov. Koka i + 40 minuter.
OBS! For att laga storre mangd gronsaker beh6ver du en extra brikett vid starten.

Baka brod med hjalp av denrifflade grillplattan ochinhdgnat stekgaller

+ Anvénd en lattbakad forblandad produkt eller kop degen fran den lokala butiken.
Brod kan ta upp till 45 minuter beroende pa vilken matlagningsmetod som anvénds.

* Bullar tar totalt 35 minuter att bli klara med cirka 4 briketter (20 minuter pa ena sidan och 15 p& den andra sidan).
Tebullar tar ca 20 minuter med ca 6 briketter.

Roka fisk och kyckling

+ Blotlagg dina hickoryflisor eller traspan i 10-15 minuter i vatten.
Stro fuktiga hickoryflisor eller traspan pa toppen av de tanda briketterna och du &r redo att roka.
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Swedish

+ For att underlatta rengoringsprocessen, anvand spray for non- stick belaggning innan du tander din Cobb-grill.
Anvand alltid tval och vatten for att rengéra din Cobb-grill efter anvdndning.

+ Anvénd inte slipmedel nér du rengér non-stick beldggning.

+ OBS! Nér matlagningen &r klar, ska du omedelbart avldgsna kupollocket och den Réfflad Grillplatta for att briketterna/trékolen eller
Cobblestone™-briketten ska kunna brinna ut.

+ Lagg kupollocket upp och ner och placera det réfflade gallret i kupollocket for att svalna. Var forsiktig eftersom kupollocket
fortfarande &r varmt. Alternativt kan du anvénda tillbehéret Cobb kupollockets handtag for mer bekvamlighet.

Lagg till varmt vatten i basen eftersom det hjélper till med rengéringsprocessen. Se alltid till att mangden vatska aldrig 6verskrider
200 ml. Vanta i 45 minuter for att sékerstalla att vatskan har svalnat innan du tar bort det inre héljet fran ytterholjet for att tomma
vétskan.

Alla delar i rostfritt stal ar diskmaskinvanliga.

+ Ytterhéljet behéver bara skéljas och torkas.

+ En strav svamp kan anvéndas i brannaren, innerhéljet och insidan av kupollocket. Avstd fran att anvanda en stal- eller metallisk
skurboll for grytan.

+ Blotlagg Rafflad Grillplatta i varmt vatten med tval efter den har svalnat (+- 25 minuter).

+ Tainte bort isoleringsringarna. Se alltid till att alla 4 isoleringsringar ar pa plats hela tiden, och da sarskilt under tiden du lagar mat.
En ugnsrengérare kan ocksa sprutas pa innerholjet och endast pa insidan av kupollocket. Lat det sta i ca 35 minuter fore rengéring.
Eller alternativt

+ Hall hett vatten i bashallaren och sétt i tvé teskedar vinsyra (anvands vid bakning av marénger) i vattnet. Lat det std i ca 35 minuter
fore rengéring.

Forvara din Cobb grill

. » Omduinte anvander din Cobb-grill under en langre tid, ska du applicera ett tunt skikt olja pa metallytorna.
+ Om oljor har applicerats for lagringsandamal, se till att din Cobb-grill ar rengjord och att alla oljor har torkats bort innan du lagar
mat pa din Cobb-grill.

Nya produkter fran Cobb

Vi testar kontinuerligt nya idéer for Cobb. Vi skulle uppskatta det om du skulle kunna fylla i baksidan pa det bifogade formularet for
garantibeviset och posta/faxa/e-posta det till oss, sé att vi kan formedla nya innovationer till dig.
P4 sd satt kan vi garantera att du far information.

Luftdampare - Temperaturreglering
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el av din Cobb-grill

+ Anvénd inte flytande bransle i nagon form.
Anvand inte stekpannan som en frityrkokare.
+ Anvénd inte slipmedel p& non-stick belaggning under och efter processen fér matlagning.
Anvand inte stravt material pa kupollockets ytteryta, non stick-belaggning och plastkomponenter.
+ Tappa inte Cobb-grillen eller dess komponenter.
Anvand inte Cobb-grillen for ndgot annat &n det avsedda andamalet.
+ Placerainte den Griddle+, stekpannan, grillplattan original ver 6ppen eldlaga.
Rengor alltid din Cobb-grill efter varje anvandning eftersom rester fran fetter kan anténda.
+ Tainte bort de 4 isoleringsringarna fran Cobb-grillen.

Felsokning

Mat inte tillagats ordentligt.
+ Inte tillrackligt med briketter for storleken p& maten som ska tillagas.

Maten kan ha varit frusen nar den placerades pa grillen under processen for matlagning.
+  Lyfter kupollocket alltfor ofta under processen fér matlagning.

Trakolet kan ha blivit fuktigt.

Maten har en smak av rék.
+ Vantaica 25 minuter tills kolen &r har en gré farg, innan du bérjar laga mat pa briketter eller trakol.
Om du anvander Cobblestones™:-brikett, vdnta i 7-10 minuter innan du borjar lagar mat.

Maten &r brand. @

+ For ménga briketter har anvénts i jamférelse med mangden mat som tillagas.
Maten véandes inte var 30:e till 40:e minut vid anvandning av inhagnat stekgaller.
+ Maten vandes inte tillrackligt ofta nar du anvande den réafflade grillplattan.

Forsiktighet/Varning
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Swedish

COBB PREMIER GAS COBB SUPREME STEKPLATTA GRILL-KIT

STEKPANNA GRILLGALLER INHAGNAT STEKGALLER STATIV FOR STEKT
KYCKLING
| @-
L —————
COBBLESTONES™ INRE HYLSA FOR TERMOMETER PIZZASTEN
ENGANGSANVANDNING
2 ;A
l -

BRODTENN FORLANGD KUPOL HUSGERADSARTIKLAR

BARKASSE RECEPTBOK SKARBRADA
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Standard Cobb artiklar

Luftdampare

Lock

Réfflad Grillplatta

Eldgaller

Brannkammare

Innerhélje/Vallgrav

Lasringar

Yttre gjutning

Lyftgaffe
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®

Kundens blankett for feedback och
garantibevis

Din feedback pa din Cobb-upplevelse skulle uppskattas.

Pa detta satt kan vi forbattra var produkt och service.

Om du féredrar kan du faxa din feedback till Cobb p& (+27 11) 463-1434.
E-post: cobb@cobbglobal.com

Personliga uppgifter

Datum som Cobb képtes

Var den koptes

Serienummer (Finns pd insidan av ytterhéljet)

Namn Titel Fodelsedatum
Postadress

Telefon () Fax( )

Mobil () E-postadress

Bocka av relevanta foremal.
Hall mig informerad om nya innovationer fran Cobb. |:|
Kontakta mig angaende forsaljningsmajligheter. l:’

Kontakta mig inte. |:|

™
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